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ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΧ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Διευθυντής 1946 -1964
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 -Τ.θ 1163 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ιδιοκτήτης - Διευθυντής

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ ΤΗΛ.
Δίευθύνσεως 
τηλεφ. κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως

258.161
258.079
258.082
282.625

περίοδος Β - Τιμή Φύλλου Δρχ 30 
Ετος 42ο - Αριθμ. Φύλλου 12618 ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΥΔΙΑΚΡΙΤΟΣ 0 ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ισραηλινοί αστυνομικοί 
ελέγχουν τα κρουαζιερόπλοια 

ΠΡΙΝ ΑΠΟΠΛΕΥΣΟΥΝ ΓΙΑ ΜΕΣΗ ΑΝΑΤΟΛΗ

Άνδρες της μυστικής υπη­
ρεσίας του Ισραήλ Μοσάντ ανέ- 
λαβαν τον έλεγχο των πλοίων 
που μέσω της Κρήτης καταλή­
γουν στα λιμάνια της χώρας της 
Μέσης Ανατολής. Ήδη χθές το 
πρωί πενταμελής ομάδα της Μο­
σάντ παρέκαμψε τους λιμενικούς 
και πραγματοποίησε έλεγχο 
στους επιβάτες των πλοίων 
SILVER PALOMA και VERGINA, 
μόλις αυτά έφθασαν στο λιμάνι 
του Ηρακλείου απο τον Πειραιά.

Οι Ισραηλινοί έφθασαν με την 
πρώτη πρωινή πτήση της «Ολυμ­
πιακής Αεροπορίας». Ανάλογος 
έλεγχος είναι προγραμματισμέ­
νο να γίνεται και Παρασκευή 
πρωί, όταν τα πλοία ξεκινούν για

Λεμεσσό Χαΐφα και Ρόδο, Λεμεσ-

σό Χαΐφα αντίστοιχα, και κάθε 
Τρίτη βράδυ, όταν επιστρέφουν 
απο το Ηράκλειο στον Πειραιά.

Στο σημείο αυτό αξίζει να 
σημειώσαμε ότι πριν απο ένα πε­
ρίπου μήνα αντιπροσωπεία της 
ΜΟΣΑΝΤ, με επικεφαλής τον αρ-

μόδια του κλιμακίου της στη χώ­
ρα μας, πραγματοποίησε γενική 
«επιθεώρηση» στις υπηρεσίες α­
σφαλείας της πόλης. Παράλληλα 
ερεύνησε το λιμάνι για να διαπι­
στώσει τις συνθήκες που επικρα­
τούν στους χώρους του.

Λαός και προσωπικότητες εύχονται γρήγορή ανάρρωση

ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

καμιά ανησυχία για την εξέλιξη ΜΕ ΕΥΧΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΑΘΕΙΑ

I ΑναΒάλλονται οι αλλαγές Νομαρχών |

Συσκέψεις σιην Αθήνα
Περιφερειαρχών-Νομαρχών

ΔΑΝΕΙΑ ΤΗΣ ΑΤΕ 
ΓΙΑ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ

ΜΕ ΝΕΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Δύο συσκέψεις Περιφε­
ρειαρχών και Νομαρχών θα 
πραγματοποιηθούν στην Αθήνα 
τον Σεπτέμβριο και τον Ο­
κτώβριο.

Όπως δήλωσε στους δημο­
σιογράφους ο υπουργός Εσωτε­
ρικών κ. Τσοχατζόπουλος στις 19 
Σεπτεμβρίου θα γίνει η σύσκεψη 
ανάμεσα στους 13 περιφερειάρ­
χες και τους πολιτικούς ηγέτες 
του υπουργείου.

Στις 15 ή 20 Οκτωβρίου θα 
γίνει κοινή σύσκεψη των 13 Πε­
ριφερειαρχών και των Νομαρ­
χών με την πολιτική ηγεσία του

υπουργείου.

Όπως διευκρίνησε ο υπουρ­
γός εσωτερικών αντικείμενο των 
συσκέψεων αυτών θα είναι η ε- 
ξειδίκευση της κυβερνητικής πο­
λιτικής κατά τομέα και η 
υλοποίηση των έργων που έχουν 
αναλάβει οι γενικοί γραμματείς 
και οι Νομάρχες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι σύμ­
φωνα με χθεσινές πληροφορίες 
αναβάλλονται οι σχεδιαζόμενες 
αλλαγές Νομαρχών που αρχικά 
είχε προγραμματισθεί να γίνουν 
στις αρχές Σεπτεμβρίου.

Δάνεια ύψους 1 δις δραχ­
μών χορήγησε απο τον Ιούλιο 
έως τις 20 Αυγούστου, η Αγροτι­
κή Τράπεζα της Ελλάδας, για την 
ίδρυση και λειτουργία, μονάδων 
ιχθυοκαλλιέργειας, προηγμένης 
τεχνολογίας.

Μετά απο αποφάσεις του 
Διοικητή της ΑΤΕ, μόνο σε ενα 
δεκαήμερο του Αυγούστου, εντά­
χθηκαν στον Αναπτυξιακό Νόμο, 
1262/82, 13 επενδυτικά σχέδια, 
για 4 χοιροτροφικές μονάδες, 3 
θερμοκηπιακές οικογενειακής 
μορφής, μελλισοκομικές και 3 
πτηνοτροφικές.

ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 7 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Παράταση προθεσμίας
για τις εκλογές στο Επιμελητήριο

Μέχρι τις 7 Σεπτεμβρίου, κι 
όχι μέχρι τις 30 Αυγούστου όπως 
αρχικά είχε ανακοινωθεί, μπο­
ρούν να γνωστοποιούν οι ΑΕ, οι 
ΕΠΕ και οι συνεταιρισμοί μέλη 
του Επιμελητηρίου Ηρακλείου τα 
πρόσωπα που θα ασκήσουν το ε­
κλογικό του δικαίωμα κατά τις ε- . 
κλογές του Δεκεμβρίου.

Η ίδια προθεσμία, δηλαδή 
μέχρι και τις 7-9-1988, ισχύει και 
για την υπόδειξη εκλογέων πολ­
λαπλής μήφου για όλες τις επιχει­
ρήσεις γενικά και τους Συνεταιρι- 
σμούς-μέλη του Επιμελητηρίου α­
διακρίτως νομικής μορφής.

Ειδικότερα γνωστοποιείται 
ότι προκειμένου για ΑΕ δικαίωμα 
μήφου έχουν κατ’ επιλογή του 
Διοικητικού Συμβουλίου της εται­
ρείας, ο Πρόεδρός του ή ο Αντι­
πρόεδρος ή ο Διευθύνων ή ο

Συμπράττων η ο Εντεταλμένος 
Σύμβουλος καθώς και ένας Σύμ­
βουλος που ασχολείται κατά κύ­
ριο λόγο με το εμπόριο ο οποίος 
εκλέγεται επίσης από το Διοικη­
τικό Συμβούλιο της Εταιρείας. 
Χρειάζεται λοιπόν να κατατεθούν 
στη Γραμματεία της Εκλογικής Ε­
πιτροπής το ΦΕΚ στο οποίο ανα­
φέρεται το ισχύον Διοικητικό 
Συμβούλιο της ΑΕ και οι ιδιότη­
τες των μελών του (Πρόεδρος, 
Δ/νων Σύμβουλος κλπ.) καθώς 
και αντίγραφο ή απόσπασμα πρα­
κτικού του Διοικητικού Συμβου­
λίου όπου θα ορίζονται ονομα­
στικά εκείνοι που θα ασκήσουν το 
εκλογικό δικαίωμα της ΑΕ. Ση­
μειώνεται τέλος ότι για τα υποκα­
ταστήματα ΑΕ που εδρεύουν στην 
περιφέρεια άλλου Επιμελητηρίου 
δικαιώμα μήφου έχει ο Διευθυν-

Χθες το μεσημέρι στο Καλαμι

Ενας νεκρός - ένας τραυματίας

Μετωπική σύγκρουση 
IX με λεωφορείο

τής του Υποκαταστήματος ή ο νό­

μιμος αναπληρωτής του.
Προκειμένου για ΕΠΕ δι­

καίωμα μήφου έχουν οι δύο από 
τους διαχειριστές, εφόσον υπάρ­
χουν, διαφορετικά ένας διαχειρι­
στής και ένας εταίρος που 
υποδεικνύεται από την Εταιρεία.

Χρειάζεται η προσκόμιση 
του ΦΕΚ για τον ή τους διαχειρι­
στές. Στην περίπτωση που υπάρ­
χουν δύο διαχειριστές αρκεί το 
ΦΕΚ στο οποίο αναφέρονται. 
Στην περίπτωση ύπαρξης περισ­
σοτέρων των δύο διαχειριστών 
χρειάζεται εκτός από το ΦΕΚ και 
πρακτικό του Συμβουλίου της 
ΕΠΕ για την επιλογή των δύο εκ 
των διαχειριστών που 9α μηφί- 
σουν. Στην περίπτωση ύπαρξης ε­
νός μόνο διαχειριστή, εκτός από 
το ΦΕΚ χρειάζεται και απόφαση 
του Συμβουλίου της ΕΠΕ με την 
οποία 9α ορίζεται ο δεύτερος yn- 
φοφόρος της που πρέπει να έχει 
την ιδιότητα του Εταίρου.
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Διεθνές ενδιαφέρον εκδη­
λώνεται για την υγεία του Έλλη­
να πρωθυπουργού Ανδρέα Πα­
πανδρέου ο οποίος υποβλήθηκε 
χθες στο Πανεπιστημιακό Νοσο­
κομείο «SUW TOMAS» του Λον­
δίνου σε νέες εξετάσεις.

Σύμφωνα με χθεσινές πλη­
ροφορίες οι Άγγλοι Καρδιοχει- 
ρουργοί συμφώνησαν με τα 
ευρήματα των Ελλήνων γιατρών 
που όπως είναι γνωστό διαπί­
στωσαν στένωση της αορτής.

Αμέσως μόλις έγιναν γνω­
στά τα αποτελέσματα των χθεσι­
νών εξετάσεων και πριν την 
έκδοση του ιατρικού ανακοινω­
θέντος έγινε σύσκεψη των Άγ­
γλων γιατρών με τους Έλληνες 
γιατρούς που συνοδεύουν τον 
πρωθυπουργό στο Λονδίνο.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες από τις εξετά­
σεις προέκυψε ότι η αριστερή 
κοιλία της καρδιάς είναι υπερβο­
λικά διογκωμένη σε σχέση με την 
δεξιά που δεν παρουσιάζει κανέ­
να πρόβλημα. Σύμφωνα με Ιατρι­
κούς κύκλους η στένωση της 
αορτής πρέπει να είχε συμβεί 
από καιρό.

ΠΙΘΑΝΟΤΑΤΗ 
Η ΕΓΧΕΙΡΙΣΗ

Αν και τίποτα συγκεκριμένο 
δεν έχει ανακοινωθεί από το 
Λονδίνο, δημοσιογραφικές πλη­
ροφορίες ανάφεραν ότι πιθανό­
τατα την ερχόμενη εβδομάδα ο 
πρωθυπουργός θα υποβληθεί σ’ 
εγχείριση προκειμένου να τοπο­
θετηθεί πλαστική βαλβίδα στην 
θέση της χαλασμένης αορτής.

Σύμφωνα με χθεσινό τηλε­
γράφημα του ΑΠΕ από το Λονδί­
νο η πρωθυπουργός της Βρεταν- 
νίας Μάργκαρετ Θάτσερ με τηλε­
γράφημά της ευχήθηκε ταχεία α­
νάρρωση στον πρωθυπουργό, 
ενώ πολιτικοί ηγέτες από όλο 
τον κόσμο μεταξύ των οποίων ο 
πρόεδρος της Κύπρου Γιώργος 
Βασιλείου, ο Τούρκος πρωθυ­
πουργός Τ. Οζάλ, ο πρόεδρος 
του Αραβικού Συνδέσμου κ. Κλίμ- 
πι και ο πρόεδρος της Κυπριακής 
βουλής Λυσσαρίδης επικοινώνη­
σαν με το περιβάλλον του κ. Πα­
πανδρέου για να εκφράσουν τις 
ευχές τους.

Στο δωμάτιο του Έλληνα 
πρωθυπουργού που βρίσκεται 
στο δωδέκατο όροφο του νοσο­
κομείου έγινε χθες εγκατάσταση

τελεφαξ και ανοιχτής τηλεφωνι­
κής γραμμής για να επικοινωνεί 
με την Αθήνα και με την Ελληνι­
κή πρεσβεία στο Λονδίνο.

ΕΥΧΕΣ
ΓΙΑ ΑΝΑΡΡΩΣΗ

ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
Στο μεταξύ σύσσωμος ο πο-

Τηλεγράφημα με ευχές για 
γρήγορη ανάρρωση του πρωθυ­
πουργού έστειλε επίσης ο Αρχιε­
πίσκοπος Σεραφείμ και η Ιερά 
Σύνοδος.

Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Όπως έγινε γνωστό χθες

ΙΑΝΝΟΣ (του ανταπο­
κριτή μας Μανόλη 
Σπανάκη).

H Η κακή κατάσταση του οδο­
στρώματος στο 12ο χιλιόμετρο 
του δρόμου Βιάννου - Ιεράπε- 
τρας, στη διακλάδωση για το 
Καλάμι, ήταν η αιτία της σύγ­
κρουσης ενός τουριστικού λε­
ωφορείου με 28 επιβάτες και 
ενός Ι.Χ. αυτοκινήτου, στις 
12.30 χθες το μεσημέρι.
| Αποτέλεσμα ήταν να σκο­
τωθεί ο 62χρονος γεωργός 
Γιάννης Τρευλάκης, από τη 
Σύμη επιβάτης του Ι.Χ. και να 
τραυματισθεί σοβαρά ο 
52χρονος Μανόλης Καρτσο- 
μιχελάκης, κάτοικος Αθήνας. 
Το ατύχημα συνέβη όταν το 
ΙΧΕ, επιχειρώντας να αποφύγει

λακούβες στο δρόμο, μπήκε 
στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφο­
ρίας και συγκρούστηκε με το 
άλλο όχημα.
| Ο οδηγός του λεωφορείου 
Κώστας Φραγκιαδάκης, 52 
χρονών, κάτοικος Ηρακλείου 
κρατείται.
ί Κανένας τουρίστας δεν 
τραυματίσθηκε.
Η Εξάλλου χθες στις 9 το 
πρωί υπέκυμε στα τραύματά 
του, στο Βενιζέλειο Νοσοκο­
μείο, ο Εμμανουήλ Δοξαστά- 
κης, 84 χρονών, που είχε 
τραυματισθεί το προηγούμενο 
βράδυ στη Χερσόνησο, όταν 
παρασύρθηκε από μοτοσυκλέ- 
τα που οδηγούσε ο Γιώργος 
Βουτσάς, 19 χρονών.

ΨΗΦΙΣΤΗΚΕ 
Η ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΕΝΟΙΚΙΑ

ψηφίστηκε χθες απο την 
Βουλή η τροπολογία για τα ε­
νοίκια που κατέθεσε ο υπουρ­
γός Οικονομικών κ. Τσοβόλας.

Στην ομιλία του ο κ. Δ.Τσο- 
βόλας είπε ότι:

-Οι τιμές των ακινήτων, πα­
ρά την αύξηση, παραμένουν 
κατά 30% χαμηλότερες απο ε­
κείνες που ισχύουν στην 
αγορά.

-Μέχρι το τέλος του χρό­
νου θα έχει επεκταθεί το ίδιο 
σύστημα-που ισχύει στην 
πρωτεύουσα-και στις πρωτεύ­
ουσες όλων των Νομών της 
χώρας.

-Με τις φοροαπαλλαγές 
που έχουν εξαγγελθεί ευ­
νοούνται και προστατεύονται 
οι χαμηλόμισθοι και μικροιδιο- 
κτήτες, ενώ αντίθετα φορολο­
γείται η ιδιοκατοίκηση των 
πολύ μεγάλων ακινήτων. Αυτή 
η φορολογία αφορά 6000 πε­
ρίπου μεγαλοιδιοκτήτες απρ 
τους οποίους οι 4000 διαθέ­
τουν και πολυτελείς βίλες.

Καμιά ανησυχία για την υγεία του Πρωθυπουργού.

λιτικός κόσμος της χωράς σε τη­
λεφωνικές επικοινωνίες ή με 
τηλεγραφήματα που απέστειλαν 
στο πολιτικό γραφείο του πρω­
θυπουργού εύχεται στον κ. Πα- 
πανδρέου ταχεία ανάρρωση.

Με το πολιτικό γραφείο του 
πρωθυπουργού επικοινώνησαν ο 
πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. 
Χρ. Σαρτζετάκης και ο τέως πρό­
εδρος της Δημοκρατίας κ. Κ. Κα·< 
ραμανλής.

Ευχετήρια εξάλλου τηλε­
γραφήματα απέστειλαν οι πολι­
τικοί Αρχηγοί, εκπρόσωποι 
κομμάτων, πρέσβεις, πολιτικές 
προσωπικότητες, Δήμαρχοι κ.α.

Χθες επίσης όλα τα κόμμα­
τα της βουλής και το προεδρείο 
του Σώματος εξέφρασαν τις ευ­
χές τους για ταχεία ανάρρωση 
του πρωθυπουργού.

βράδυ ο πρωθυπουργός μέσω 
του Γραφείου του ευχαριστεί για 
τις ευχές του τον πρόεδρο της 
Δημοκρατίας κ. Σαρτζετάκη, τον 
κ. Καραμανλή και τον Αρχιεπί­
σκοπο Σεραφείμ. Ευχαρίστησε ε- 
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Αίφνιδΐασε τον Ελληνικό Λαό. όσο και ολόκληρη την πο­
λιτική ηγεσία του τόπου, η απ ροσδόκητη ασθένεια του Πρω­
θυπουργού κ. Ανδρέα Παπανδρέου, και η μετάβασή του στο 
εξωτερικό, για λόγους υγείας. Και ο αιφνιδιασμός αυτός, εκ­
φράζεται από όλες τις πλευρές και με όλα τα μέσα, ως αν­
θρώπινη συμπάθεια προς τον άνθρωπο, αλλά και τον ηγέτη 
που πάσχει.

Αισθήματα συμπάθειας που εκφράζονται με την ευχή της 
σύντομης αποκατάστασης της υγείας του Πρωθυπουργού, 
εκφράζονται από όλους τους απλούς ανθρώπους της Χώρας 
μας, όπως ακριβώς εκφράστηκαν και από το σύνολο της πο­
λιτικής ηγεσίας της Χώρας. Είναι δε αξιοθαύμαστη αυτή η 
καθολική και βαθειά ανθρώπινη συμπαράσταση όλων, προς 
τον πάσχοντα άνθρωπο. Πέρα από τις όποιες πολιτικές δια­
φορές που χωρίζουν τους πολιτικούς ηγέ, ; από τον Πρω­
θυπουργό, και πέρα από τις σκοπιμότητες και τα πολιτικά 
πάθη, η ανθρώπινη στάση απέναντι σε άνθρωπο που πάσχει 
πέρα από τη θέλησή του, είναι εκείνη η στάση που εκτιμάται 
αυτή τη στιγμή και τιμά ενώ τιμάται, για την ευγένεια των 
αισθημάτων που αποκαλύπτει.

Ολες οι πολιτικές αρχές και ιδέες που εκφράζονται με πο­
λιτικούς σχηματισμούς μέσα και έξω από τη Βουλή, υποτά­
χτηκαν στον κοινό ανθρώπινο κανόνα της συμπαράστασης 
προς τον άνθρωπο που βρίσκεται σε μια δύσκολη θέση, κά­
τω από συνθήκες ανεξάρτητες από την ίδια τη δική του 
θέληση.

Πρόκειται για ένα φαινόμενο σπάνιο, που ωστόσο αποτε­
λεί αδιάψευστο μάρτυρα υψηλού ήθους και επίσης υψηλής 
πολιτικής ευθύνης. Η ασθένεια του Πρωθυπουργού κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου εκτός του γεγονότος ότι αιφνιδίασε όλους, λαό 
και πολιτική ηγεσία, έδωσε και το μέτρο και την ποιότητα των 
ανθρωπίνων σχέσεων που επικρατούν στη ζωή μας. Και τό­
σο το μέτρο, όσο και η ποιότητα των αισθημάτων, αποτελούν 
αισιόδοξους και παρήγορους οιωνούς για το παρόν και το 
μέλλον. Το ανθρώπινο γεγονός της ασθένειας, και η καθολι- 
κότητα της συμπάθειας γι’αυτόν, όπως εκφράστηκε από την 
πρώτη στιγμή και εκφράζεται από όλους, αποδείχνουν πως 
τα πάθη και οι ανταγωνισμοί, δεν είναι ικανά να διχάσουν τον 
Ελληνικό Λαό και την ηγεσία που τον εκφράζει. Αντίθετα, η 
ανυπόκριτη συμπαράσταση όλων, συνοδεύει και έξω από τη 
χώρα τον Πρωθυπουργό κ. Ανδρέα Παπανδρέου, ενώ διατυ­
πώνεται η ευχή για γρήγορη αποκατάσταση της υγείας του 
και επιστροφή στα καθήκοντά του.

Στην καθολικότητα αυτών των αισθημάτων μετέχει και ο 
Λαός του Ηρακλείου και της Κρήτης γενικότερα, και εκφρά­
ζει μαζί με όλους τους άλλους, θερμή ευχή για γρήγορη α­
νάρρωση στον Πρωθυπουργό αλλά και φίλο και άξιο ηγέτη 
του κ. Ανδρέα Παπανδρέου.

ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΗ ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Αδελφές πόλεις
Ηρακλειο-Λεμεσσος

ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ Η ΝΕΚΡΟΤΟΜΗ

Κλείνει οριστικά 
η υπόθεση Βέσελ

ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΙ ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΜΑΣ
Στο νεκροθάλαμο του Βενι- 

ζελείου Νοσοκομείου μεταφέρ­
θηκε χθές το πτώμα της Δυτικο- 
γερμανίδας Άννα-Μαρία Βέσελ, 
με εντολή του Αντεισαγγελέα 
Πρωτοδικών κ. Νίκου Καρπέτα 
αφού οι Δυτικογερμανικές αρχές 
απάντησαν το πρωί μέσω της Ιν- 
τερπόλ, ότι δεν επιθυμούν να την 
εξετάσουν αλλά θα βασισθούν 
στις Ελληνικές αρχές.

Η νεκροψία και η νεκροτομή 
θα γίνει τη Δευτέρα απο τον Ια­
τροδικαστή κ. Μανόλη Φραγκού- 
λη, χωρίς ωστόσο να αναμένεται 

ότι θα προκύψει κάτι διαφορετι­
κό απ’ όσα διαπιστώθηκαν κατά 
την αυτοψία του ιατροδικαστή 
και των αστυνομικών στο σημείο 
όπου βρέθηκε το πτώμα πριν 
τρεις ημέιρες.

Αννα-Μαρία ΒέσεΛ.Η

για
Έτσι και τυπικά θα κλείσει 
τις αρχές η υπόθεση που

προκάλεσε τόσο ενδιαφέρον. Βέ­

βαια αναπάντητο μένει το ερώτη­
μα πως η Βέσελ έπεσε στην 

χαράδρα. Γλίστρησε ή κάποιος 
την έσπρωξε και γιατί.

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 

ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ

RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 
OF READING ENGLAND

ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836- 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

Η πρώτη φάση των τελετών 
αδελφοποίησης του Ηρακλείου 
με τη Λεμεσσό αρχίζουν τον Ο­
κτώβριο στην Κυπριακή πόλη.

ΔΑΣΟΝΟΜΕΙΟ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

Στις 28, 29 και 30 αυτού του μή­
να αντιπροσωπεία του Δημοτι­
κού Συμβουλίου με επικεφαλής 
το Δήμαρχο κ. Μανόλη Καρέλλη, 
συνοδευόμενη απο τη Νομάρχη 
και άλλους εκπροσώπους των το­
πικών αρχών, θα μεταβεί στη Λε­
μεσσό για να συμμετάσχει στις 
πρώτες εκδηλώσεις.

Θα συμμετάσχουν και τα

δύο χορωδιακά συγκροτήματα 
του Δήμου. Να σημειωθεί ότι το 
τριήμερο των εκδηλώσεων θα 
λειτουργήσει στην Κυπριακή πό­
λη και Έκθεση ζωγραφικής Ηρα­
κλειωτών καλλιτεχνών.

Η αδελφοποίηση θα ολοκλη­
ρωθεί τον ερχόμενο Απρίλιο με 
τη διοργάνωση αντίστοιχης εκ­
δήλωσης στο Ηράκλειο.

Δασονομείο που στεγάζε­
ται προστορινά στα γραφεία του 
Δημοσίου Ταμείου λειτουργεί 
απο προχθές στις Μοίρες.

Έτσι οι κάτοικοι των ε­
παρχιών Καινούργιου, Πυργιω- 
τίσσης και απο την Επαρχία 
Μονοφατσίου οι κάτοικοι των 
Κοινοτήτων Ανω Ακρίων, Α­
σημιού, Αχεντριά, Βαγιονιάς, 
Γκαγκαλών, Δαμανίων, Διονυ­
σίου, Εθιάς, Λιγορτύνου, Λου- 
ρών, Μεσοχωριού, Με^αξοχω- 
ρίου, Παρανύμφων, Προτο- 
ρίων, Πύργου, Σοκαρά, Στα- 
βιών, Στερνών, Στόλων, 
Τεφελίου, Χαρακιού, Χάρακα, 
για οποιοδήποτε δασικό θέμα 
να απευθύνονται στο εξής στο 
παραπάνω Δασονομείο λόγω 
αρμοδιότητας για τις περιοχές 
αυτές.

ΒΑΡΜΙΝ ΑΕΒΕ

- Αν θέλετε πραγματικά Μάρμαρα επισκεφθείτε μας
- Στους χώρους παραγωγής μας θα βρείτε μεγά­

λη ποικιλία μορφών, χρωμάτων και ποιοτήτων με 
παραγωγικές προδιαγραφές εξαγωγής.

Η Εταιρεία μας εξάγει στην αγορά των Η.Π.Α.,· 
από το 1985.

- Αξία ανά τετραγωνικό μέτρο από 1.500 Δρχ.
— Εταιρεία: «ΒΑΡΜΙΝ ΑΕΒΕ»

5ον χλμ. Εθνικής Οδού Ρεθύμνου ■ Χανίων
(Γέφυρα Ζουρίδας)

Τηλ. (0831) 23152/29469 TLX 291282 OMM GR
TELEFAX (0831) 27909.

Σήμερα και 
αύριο 

κυκλοτρορούν

ΑΛΕΞ. ΦΑΡΣΑΡΗΣ
Η γνωστή φίρμα 

ΣΤΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΑ
Μετεφέρθη 

λίγο πιο πάνω
ΕΒΑΝΣ 67

λΟΡΕΑΝ
δεν το είχατε
φανταστεί

* Με συμμετοχή στην κλήρωση 
του διαγωνισμού ΠΙΤΣΟΣ

Δύο
Εισβολή στο μ4λλβν

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ήΐΤ ΙΟΙ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠίΤΙΟΧμε τη ΒΙ.τϋφϋ Ο 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας > —ι

I Επισκεφθείτε τα καταστήματα των -------------------  
I συνεργατών της ΠΓΤΧΟΙπου έχουν την 
I αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε. (

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΣΗΜΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΤΗΛ.: 0893-31257
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'EPh
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

1.45 Ειδήσεις
2.00 Ξένη ταινία
3.35 Παιδικό πρόγραμμα
5.00 Η άγρια γιορτή
6.30 Ειδήσεις
6.45 Παλιές κωμωδίες
7.25 Ασφάλεια στην οδική 

κυκλοφορία
7.35 Ντοκιμαντέρ
8.30 Μπένι Χίλ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ξένη ταινία

(Μουσολίνι, η τιμωρία 
και το τέλος ενός 
δικτάτορα)

11.45 Φίλε θεατή 
καλή βραδιά

00.15 Ειδήσεις

3.30 Ειδήσεις
3.45 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
4.30 Αθλητικοί παλμοί
5.30 Μπουλ και μπιλ
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσική βιντεοθήκη
7.00 Ένας αλλιώτικος 

κόσμος
7.30 Βουλή
8.30 Αστυνομική σειρά
9.30 Ειδήσεις

10.30 Ελληνική ταινία 
(Βαριά κατάρα 
ο διχασμός)

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία 

(Απόρρητο)

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ειδήσεις
08.45 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.45 Ραδιοχρονογράφημα
09.25 Λέξεις μέσα 

στις νότες
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις

Αύριο Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 9 το πρωί με την συμπλήρω­
ση 40 ημερών απο τον θάνατο 
του πολυαγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού 
και θείου

ΜΑΝΩΛΗ MIX. ΜΑΝΙΑΔΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Χριστού στο χωριό Γέρ- 
γερη. Καλούμε όλους που τον

και ο κοσμάς
ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

11.05 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Κρητικά τραγούδια
11.40 Μουσικές ενότητες
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Καλοκαίρι 88
12.30 Τα σπορ στην Κρήτη
1.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
1-50 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 ■ Τηλ. 243.459

Το πιο ερωτικό περιπετειώδες θρίλερ της χρονιάς

«ΤΟ ΑΔΙΕΞΟΔΟ (NO WAY OUT)»
Με τον ΚΕΒΙΝ ΚΟΣΤΝΕΡ πρωταγωνιστή της ταινίας «ΑΔΙΑ­
ΦΘΟΡΟΙ» ένας σούπερ σταρ για την επόμενη δεκαετία. Μα­
ζί του ΤΖΗΝ ΧΑΚΜΑΝ - ΣΗΝ ΓΙΑΝΓΚ

«STUDIO»
«ΕΝΑΣ ΑΝΤΡΑΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ»
Σκηνοθεσία: ΜΠΛΕΗΚ ΕΝΤΟΥΑΡΤΣ
Πρωταγωνιστούν: ΤΖΟΥΛΙ ΑΝΤΡΙΟΥΣ - ΜΠΑΡΤ ΡΕΥΝΟΛΤΣ 

ΚΙ Μ ΜΠΑΣΙΝΓΚΕΡ»
Προσπαθώντας ν’ αποφασίσει ποια γυναίκα στον κόσμο του 
άρεσε περισσότερο έχασε τα μυαλά του... Η τελευταία κω­
μωδία του σκηνοθέτη των επιτυχιών.

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΓΟΥΟΛ ΣΤΡΗΤ»
ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΟΡΑΝΙΑ No 2
=εκαρδιστική κωμωδία

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

«ΣΚΛΗΡΑ ΚΑΡΥΔΙΑ.

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

«Η ΜΕΓΑΛΗ ΤΩΝ ΜΠΑΤΣΩΝ ΣΧΟΛΗ Νο4»
Οι περιβόητοι μπάτσοι σε νέες τρελές περιπέτειες. Με τον 
ΣΤΗΒ ΓΚΟΥΤΕΜΠΕΡΓΚ και όλη η τρελοπαρέα.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Σε παγκόσμια επανέκδοση 
το αριστούργημα του ΜΠΕΡΝΑΝΤΟ ΜΠΕΡΤΟΛΟΥΤΣΙ (Ο τε­
λευταίος αυτοκράτορας)

«ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ» 
με τους ΜΑΡΛΟ ΜΠΡΑΝΤΟ - ΜΑΡΙΑ ΣΝΑΙΝΤΕΡ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΡΙΝΙΤΑ

ΠΑΝΣ ΣΠΕΝΣΕΡ - ΤΕΡΕΝ ΧΙΛΛ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΛΥΓΙΣΕ ΠΟΤΕ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλή­
ρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΕΙΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Ιωάννου στο χω­
ριό Χουδέτσι. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρευ­
ρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Στειακάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Εύα Στειακάκη. Καλλιρρόη και Γιώρ­
γος Χαραλαμπάκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Μαρία Στειακάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Γεωργίου Σίβας Μαλεβυζίου 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΕΜΜ. ΒΟΛΙΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αργυρώ χα Μιχ. Σενε- 
τάκη, Μαρίκα χα Αντ. Βολιτάκη. 
Σπύρος και Χαρούλα Βολιτάκη, 
Μιχαήλ και Στυλιανή Βενέρη, Νι­
κόλαος και Αφρώ Βολιτάκη, Χρυ

σούλα χα Τζωρτζάκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Πολιτιστικού Συλλόγου «Οι Τρεις 
Εκκλησιές» ευχαριστεί τους:

1. κ. Φραγκιαδουλάκη Δημή- 
τριο Ναυπηγεία Κρήτης SEA 
HORSE για την εκ 40.000 δρχ. 
προσφορά υπέρ του Συλλόγου.

2. Τον κ. Μαργέτη Εμμ. για την 
εκ 20.000 δρχ. προσφορά του.

3. Τον κ. Σταυρουλάκη Τάσο 
για την πρόσφορή ενός κιβωτίου 
ποτήρια.

Ηράκλειο 25-8-88 
Ο Πρόεδρος

Εμμ. Κουντάκης
Ο Ταμίας

Γιάννης Αγιομυργιανάκης

π γυναίκα
αγάπησαν και τον θυμούνται, να 
τιμήσουν την μνήμη του.

Η κάθε ηλικία 
θέίΊει τις φροντίδες της

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­
παραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για το θάνατο της αγαπημέ­
νης μας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς.

Ειρήνης Πιτσούλη
Ο σύζυγος: Σταύρος Πιτσούλης 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μιμίκα 
Πιτσούλη, Σταύρος και Ευτυχία 
Παγωμένου, Νικηφόρος και Γω- 
γώ Πιτσούλη, Μανόλης και Μα­
ρία Πιτσούλη.

• Μέχρι τα δεκαο­
χτώ, το βασικό είναι 
να καθαρίζετε σω­
στά το δέρμα. Στα 
τριάντα, π λέξη - 
κλειδί της ομορφιάς 
είναι η όσο το δυνα­
τόν μεγαλύτερη ε- 
νυδάτωση. η κάθε 
ηλικία έχει τα «πρέ­
πει» της, που όλες 
οι γυναίκες πρέπει 
να γνωρίζουν για να 
παίρνουν τα μέτρα 
τους.

κόμα και στα 15 χρόνια. Αν εμφα­
νιστούν μαύρου στίγματα, για 
παράδειγμα, αντισταθείτε στον πει­
ρασμό να τα πιέσετε, χρησιμοποιεί­
στε την κατάλληλη κρέμα. Και αν 
είναι πάρα πολλά, συμβουλευτείτε

που την κάνουν να εκκρίνει υπερ­
βολικό σμήγμα. Και έτσι εμφανί­
ζονται τα μαύρα στίγματα και τα 
σπυράκια. Οι πόροι πρέπει να κα­
θαρίζονται πάρα πολύ καλά, για 
να μένουν πάντα ανοιχτοί και να

Η σύζυγος: Ευαγγελία Μανιαδάκη.
Τα παιδιά: Πόπη και Μανώλης Μαλιαράκης, Μιχάλης και Ε­
λένη Μανιαδάκη, Φωφώ και Παύλος Κρανιωτάκης, Νίκος και 
Πέλα Μανιαδάκη.
Ο αδελφός: Δημήτρης Μανιαδάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΕΛΛΟΝ.t£ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Απόστολος Μηναδάκης του 
Γεωργίου και της Ειρήνης το γέ­
νος Σφακιανάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αντωνία Πελέκα του Γεωργίου 
και της Μαρίας το γένος Μαυρά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΧ»
Το αδιέξοδο
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ενας άντρας για όλες τις γυ­

ναίκες
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Γουόλ στρητ 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Σκληρά καρύδια
«ΑΙΓΛΗ»
Κουμπούρες στα θρανία No 2 
«ΑΜΟΡΕ»
Η μεγάλη των μπάτσων σχολή
No 4
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Το τελευταίο ταγκό στο Παρίσι 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Το όνομά μου είναι Τρινιτά 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Αυτός που δεν λύγισε ποτέ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ

— Ανδρουλιδάκη, Μαλούπου, Πλ. 
Αρκαδίου

• ΑΠΟ 08.00-24.00
— Καλοκαιρινού 78

• ΑΠΟ 08.00-22.00
— Καφετζάκη, Απτέρων, γήπεδο 

ΟΦΗ
• ΑΠΟ 08.00-20.30

— Χαλκιαδάκη, Κεφαλογιάννη, 
οδ. 1821, 15

— Παπαδάκη, Σταυρακάκη, Χρυσο­
στόμου 1

ΕΦΗΜΕΡ. ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Σήμερα Σάββατο εφημερεύει 

ο Οδοντίατρος

ΦΙΟΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Χορτατσών 13 

Τηλ. 280466

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Ριτσάιος Ιωαν 
Σπιθάκης Κων. 
Σφακιαγάκης

62 Μαρτύρων
Π.KATE 

Λ.Κνωσού
Σκαρπαθιωτάκης Εμμ.Κολυμβητήριο 
Μαυράκπ Ελ Ν. Αλικαονασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
©έμελη Λ.Κνωσού 154
Μπαρκάτσας Λ.Ικάρου 80 
ΒασιλάκηςΘερίσσου και Λεβίνου

ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓΙΚΑ
Στρατουδάκης Γ ιόφυρος
Συγγενίδης Ν. Αλ. Παναγούλη

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας

ΧΡΗΣΤΟΥ ΝΕΡΑΤΖΟΥΛΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Τοσούλα Νε- 
ρατζούλη.
Τα ανήψια: Στρατής και Κατερί­
να Σαμαράκη, Κώστας και Κατε

ρίνα Καραβιτάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνημο- 
σύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

Μέχρι τα 18: ντεμακιγιάζ 
και καθαρισμός.

I i

Ε/ν είναι ποτέ νωρίς για να απο­
κτήσετε όμορφο δέρμα. Η πα­
ραμέληση των σωστών φρο­
ντίδων είναι ασυγχώρητη, α-

έναν δερματολόγο. Στην εφηβεία, 
η επιδερμίδα είναι καλά υδατωμέ-' 
νη, ελαστική και απαλή. Με λίγα 
λόγια, τέλεια. Το μόνο αδύνατο ση­
μείο της είναι οι ορμονικοί λόγοι,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τη Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας γιου, πατέρα και 
αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα: Ελευθερία Κουκου- 
ριτάκη.

Τα παιδιά: Ελευθερία Κουκουριτάκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Λίτσα Κουκουριτάκη, Μαρία και Μα­
νώλης Μπαντουβάς, Ευάγγελος και Ελισάβετ Κουκουριτάκη 
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 9 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού, αδελφού και θείου 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Λαμπράκη.
Τα παιδιά: Μυρσίνη Λαμπράκη, ’ 
Δημήτρης Λαμπράκης.

Η μητέρα: Μαρία Λαμπράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Αυ­

γούστου και ώρα 8.30’ π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιά­
δας 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του προ­
σφιλούς μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη 
Μαράκη.

Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ειρήνη Στιβακτάκη, Ειρήνη Στιβα- 
κτάκη, Καλλιόπη χα Ανδρεαδάκη, Γιάννης και Χαρούλα Βι- 
τσαξάκη, Μανώλης και Ερασμία Ξειδιανάκη, Άννα χα 
Μανωλακάκη.
Τα εγγόνια - τα ανήψια - οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία του χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΡΓΥΡΩΣ ΛΙΑΠΗ ■ ΤΖΙΚΑ 
Παρακαλούμε συγγενείς και φί-

I λους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Παναγιώτης Λιάπης. 
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Φώτης 

Κουμουλάς, Κων/νος και Ευγενία Λιάπη, Δημήτριος και Γε­
ωργία Λιάπη, Νικόλαος και Φιλία Λιάπη.
Τα αδέλφια: Πολύκαρπος και Μαρία Τζίκα, Μαρία και Νίκος 
Χριστοφοράκης, Ιωάννης και Πελαγία Τζίκα, Αργυρώ χα X. 
ι ζίκα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚαΦές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

«διώχνουν» το σμήγμα. Πρωί και 
βράδυ είναι απαραίτητος ο καθα­

ρισμός με γαλάκτωμα και λοσιόν. 
Αποφύγετε να χρησιμοποιείτε κοι­
νά σαπούνια στο πρόσωπο και 
προτιμήστε τα δερματολογικά 
προϊόντα. Εκτός από τον καθαρι­
σμό, απαραίτητη είναι μια κρέμα η­
μέρας και μια μάσκα ομορφιάς μια 
φορά την εβδομάδα, ιδίως αν το 
δέρμα είναι λιπαρό και ευαίσθητο.

Από τα 18 μέχρι τα 30: α­
πολέπιση και προστασία

Α
από τα είκοσι χρόνια, το κολ­
λαγόνο, που είναι ένα από τα 
βασικότερα συστατικά του 
δέρματος, αρχίζει να αποσυν­
τίθεται. Ακόμα και αν η επιδερμίδα» 

είναι απαλή και καλά υδατωμένη] 
χάνει ήδη την ελαστικότητά της.^

Για να τη διατηρήσετε, χρησιμο­
ποιείστε μια καλή κρέμα ημέρα?. 
Αυτή είναι η βασικότερη φροντίδα 
για την υγεία του δέρματος, γιατί 
διατηρεί άθικτο τον υδρολιπιδικό 
ιστό του, ο οποίος εξασφαλίζει την 
προστασία της επιδερμίδας. Συμ­
βουλή: βάζετε την κρέμα ημέρας 
και στο λαιμό. Στην περιοχή αυτή, 
το δέρμα έχει λίγους σμηγματογό­
νους αδένες και γι' αυτό γερνάει 
γρηγορότερα, κάθε βδομάδα κά­
νετε απολέπιση. Έτσι φεύγουν τα 
νεκρά κύτταρα, τα οποία συγκεν­
τρώνονται στην επιφάνεια της επι­
δερμίδας. μετά την απολέπιση, το 
δέρμα μένει λαμπερό, λεπτό και 
λείο, και μην ξεχνάτε, πρωί και 
βράδυ να κάνετε προσεκτικό ντε- 
μακιγιάζ, α ντίγια απολέπιση, μπο­
ρείτε να βάζετε κάθε δεκαπέντε 
ημέρες μια μάσκα.

ΣΗΜ.: (για τις άλλες ηλικίες στο 
επόμενο).

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μου θεωρώ όπως 

και δια του Τύπου εκφράσω τις ά­
πειρες και εγκάρδιες ευχαρι­
στίες μου προς όλους τους 
ιατρούς και ιδιαιτέρως προς τον 
διακεκριμένο και εξαίρετο ιατρό 
χειρουργό κ. Ζαχαρία Εμμ. Αμα- 

, νάκη Δ/ντή της Ωτο/γικής Κλινι­
κής του Βενιζελείου, ο οποίος 
στην δύσκολη χειρουργική του ε­
πέμβαση προς εμένα, απεκατέ- 
στησε την υγεία μου με την άρτια 
επιστημονική του κατάρτιση και 
ανθρώπινο ενδιαφέρον του.

Επίσης ευχαριστώ την Προϊ- 
σταμένη, τις αδελφές και το α­
κούραστο υγειονομικό και 
βοηθητικό προσωπικό του Ω- 
τοί/γικού τμήματος για τις υπη­
ρεσίες τους κατά την διάρκεια 
της νοσηλείας μου.

Τέτσιοιεπιστήμονες και καλοί 
άνθρωποι στην υλιστική εποχή 
μας κοσμούν την επιστήμη και 
την κοινωνία.

Ο ευχαριστών
Μηνάς Ιωαν. Στρατιδάκης

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαβ­
βάτου, στο Ιατρείο του, Λ. Κα­
λοκαιρινού 176 ( Ανωθεν 
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέ­
λου Άνω Βιάννου, 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ I. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΑΚΗ 
(ΑΡΑΠΟΚΩΣΤΑΣ)

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.

Η σύζυγος: Αγάπη Καραγιωργάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Καραγιωργάκη, Ανθούλα και 
Γέωργιος Τσικνάκης, Ιωάννης και Χρυσούλα Καραγιωργάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΡΒΕΛΑ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ηλίας και Ελένη Καρ-

,, ,. „Ζ βέλα, Μαρία Σπάθή, Νικόλαος
και Κωστουλα Καρβελά. s
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν- 
ιός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Αυγού­
στου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου Γαζίου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου και μητέρας

ΚΩΝΤΑΝΤΙΝΙΑΣ ΧΑΡΩΝΙΤΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

τ„ χ λ λ , . 0 σύζυΥ°Φ Δράκος Χαρωνίτης.
α παιδιά. Ουρανία και Μιχάλης Σφακιανάκης, Ζαφειρένια Χα- 

ρωνίτη. Οι λοιποί συγγενείς.
fnM·: Λεωφορείο θα ξεκινήσει την Κυριακή το πρωί από την 
Αγ. Βαρβάρα οδός Σιβρίτου 22.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Νι­
κολάου Πεύκου Βιάννου, υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας πατέρα, 
παππού και θείου

ΘΑΝΟΥ
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

Δικηγόρου
Καλούμε συγγενείς και φίλους ό-

τ πως παραστούν.
Τα παιδιά: Άννα και Ελευθέριος Τουλουπάκης
Τα εγγό^α: Μανώλης και Μαρίνα Τουλουπάκη, Θάνος και Ρέ- 
να Τουλουπάκη.
Τα ανήψια: Εμμανουήλ και Αρχοντιά Παπαχαριδήμου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου Στερνών Μονοφατσίου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημέ- 
νου μας συζύγου, πατέρα και γιού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΑΔΙΑΝΑΚΗ
Συντ/χου Αστυνομικού

και καλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του /α παρευρεθούν 
Η συζυγος: Ελένη.
Τα παιδιά: Μαρία - Γιώργος - Μανόλης.
Ο πατέρας: Γιώργος. Οι λοιποί συγγενείς.

να Πλατάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 

: ώρα 9 π.μ. στο Μητροπ. Μαό του
Αγ. Μηνά, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στη μνήμη του λα­
τρευτού μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού, αδελφού και θείου

ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ Γ. ΠΛΑΤΑΚΗ
Καλούμε όσους τον αγάπησαν 
και τον θυμούνται, να τιμήσουν 
τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα Πλατάκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Κατερί-

Οι γονείς: Ελευθερία Πλατάκη, Καλλιόπη Κοντάκη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Νινέτα Πλατάκη, Μαρία και Νίκοο 
^■πυριδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Αγάπης,'του Αν
Μηνά. ''
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ΠΑΤΡΙΣ

ΑΠΟ ΤΙΣ 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ Η ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΤΑΓΩΝ

Οικογενειακά επιδόματα
σε δικαιούχους του ΟΑΕΔ

Αρχίζει στις 29 Αυγούστου 
απο τον ΟΑΕΔ Ηρακλείου (πλ. Α­
γίας Αικατερίνης) και την τοπική 
υπηρεσία Αλικαρνασσού (Στα­
δίου 154) η παράδοση των επιτα­
γών και η εγγραφή των νέων 
δικαιούχων οικογενειακού επιδό­
ματος 1988 σε όσους έχουν δύο 
παιδιά. Η παράδοση και εγγρα­
φή Θα γίνει με τη σειρά του επι­
θέτου ως εξής:

29.8.88 Α,Β
30.8.88 Γ,Δ,Ε

31.8.88 Ζ,Η,Θ,Ι
1.9.88 Κ

2.9.88 Κ,Λ
5.9.88 Μ

6.9.88 Μ,Ν,Ξ,Ο
7.9.88 Π

8.9.88 Π,Ρ
9.9.88 Σ

12.9.88 Σ,Τ
13.9.88 Τ,Υ,Φ
14.9.88 Χ,Ψ,Ω

Η παράδοση των επιταγών

και η εγγραφή των νέων δικαιού­
χων με δύο παιδιά συνεχίζεται 
μετά την παραπάνω ημερομηνία 
ανεξάρτητα απο το ψηφίο του ε­
πιθέτου και μέχρι την 31.3.89 η­
μερομηνία που λήγει η 
προθεσμία για το οικογενειακό ε­
πίδομα 1988.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ
Δικαιούχοι του οικογενεια­

κού επιδόματος είναι όσοι ανή­
κουν σε μία απο τις παρακάτω 
κατηγορίες:
α) Έχουν πραγματοποιήσει πε­
νήντα (50) τουλάχιστον ημέρες 
εργασίας κατά το έτος 1987.
β) Έχουν επιδοτηθεί λόγω ανερ­
γίας το έτος 1987 για δύο (2) του­
λάχιστο μήνες.
γ) Έχουν κριθεί ως ανίκανοι για 
εργασία το έτος 1987 για δύο (2) 
τουλάχιστο συνεχείς μήνες.
δ) Όταν η δικαιούχος γυναίκα α­
πέχει απο την εργασία της λόγω 
αδείας κυήσεως και λοχείας για

δύο (2) τουλάχιστο συνεχείς μή­
νες το έτος 1987.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Τα δικαιολογητικά που απαι­

τούνται είναι:
1) Βιβλιάρια ενσήμων ΙΚΑ με όλα 
τα ημερομίσθια του 1987. Για

τους οικοδόμους απαιτούνται βι­
βλιάρια και μηχανογραφήσεις.
2) Ενημερωμένο για το 1988 οικο­
γενειακό βιβλιάριο ασθένειας 
συζύγου και παιδιών (ΙΚΑ, ΤΑΞΥ, 
Δημοσίου, ΤΕΒΕ, ΟΓA, ΤΑΕ κλπ).
3) Εκκαθαριστικό σημείωμα της 
Εφορίας. Όσοι δεν υποχρεούν- 
ται να κάνουν φορολογική δήλω­
ση θα προσκομίσουν Υπεύθυνη 
Δήλωση ΝΔ 105/69.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’88»

4) Αστυνομική ταυτότητα
5) Ληξιαρχικές πράξεις γέννησης 
παιδιών (μόνο για τους νέους δι­
καιούχους ή για τα νέα παιδιά).
6) Περσινή απόδειξη είσπραξης 
επιδόματος (μόνο για όσους πή­
ραν πέρσι επίδομα).
7) Υπεύθυνη δήλωση του Εργο­
δότη (για όλους τους εργαζόμε­
νους που αμείβονται με μισθό).

ΤΡΙΤΗ · ΤΕΤΑΡΤΗ 30, 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ · ΩΡΑ ΙΟ.ΟΟμ.μ. 
«ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ»

ΔΥΟ ΜΕΓΑΛΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ ΜΠΑΛΕΤΟΥ 
ΤΑ ΦΗΜΙΣΜΕΝΑ ΣΟΒΙΕΤΙΚΑ ΜΠΑΛΕΤΑ 

«Μ Π 0 Λ Σ 01»

8) Βεβαίωση σπουδών που να έ­
χει εκδοθεί μετά την 1 Απριλίου 
1988, για τα παιδιά που γεννήθη­
καν τα έτη 1966 ως 1969 και 
σπουδάζουν.

9) Κοινή υπεύθυνη δήλωση, βι­
βλιάρια ενσήμων ΙΚΑ και αστυνο­
μικές ταυτότητες και των δυο 
συζύγων, όταν εργάζονται στον 
ιδιωτικό τομέα.

ΕΝΝΕΑ ΕΤΑΙΡΙΕΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΟΥ

Επέλεξε Επιτροπή της ΔΕΥΑΗ
Εννέα εταιρίες ή Κοινοπρα­

ξίες, απο τις 25 συνολικά που 
συμμετείχαν στο πρώτο στάδιο 
του διεθνούς διαγωνισμού για το 
έργο «εγκατάσταση επεξεργα­
σίας λυμάτων της περιοχής πό­
λης Ηρακλείου» επέλεξε για το 
δεύτερο στάδιο η Επιτροπή προί 
επιλογής που συγκροτήθηκε με 
απόφαση του διοικητικού συμί 
βουλίου της ΔΕΥΑΗ.

Οι εταιρίες ή κοινοπραξίες 
που επελέγησαν είναι:

-I. KRUGER A.S.
-ΨΥΚΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ 

(Συνεργασία με την MAHON + 
MC PHILIPS LTD)

-Κοινοπραξία ΕΤΕΘ ΑΕ-

ΚΑΣΤΩΡ ΑΕ (Συνεργασία με την

DEGREMONT)
-Κοινοπραξία ΑΚΤΩΡ ΑΕ- 

ΑΛΤΕ ATE-SNAMPROGGETI SPA
-Κοινοπραξία ΤΕΓΚ AE-HAS- 

KONING-SPAANS BABCOCK BV
-Χρ. Δ.Κωνσταντινίδης ΑΕ 

(Συνεργασία με την SIMON 
HARTLEY)

-Κοινοπραξία ΟΜΑΔΑ ΚΑ­
ΤΑΣΚΕΥΩΝ AE-S.A.F.I.I DE BAR­
TOLOMEIS

-Κοινοπραξία ΘΕΜΕΛΙΟΔΟ- 
ΜΗ AE-PASS AVANT WERKE AG

-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ATE (Συ­
νεργασία με την MICHELE 
MUENCHEN).

Λαός και προσωπικότηιες εύχονται γρήγορη ανάρρωση
ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ
Συνέχεια από τη σελ. 1

πίσης τους Αρχηγούς των κομ­
μάτων, τις προσωπικότητες αλλά 
και άλόκληρο τον λαό για την εκ­
δήλωση της συμπάθειας του 
στην περιπέτεια αυτή της υγείας 
του.

ΣΥΝΕΧΗΣ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΜΕ ΑΘΗΝΑ
Υπάρχει συνεχής επικοινω­

νία του Πρωθυπουργού Α.Γ.Πα- 
παν8ρέου με την Αθήνα ο οποίος 
και Συνεργάζεται με τα μέλη της

Παράταση προθεσμίας
για τις εκλογές στο Επιμελητήριο

Παρουσιάζουν:
«ΣΠΑΡΤΑΚΟ» Πράξη Α’ Σκηνή Β’ σε μουσική Α- 
ΡΑΜ ΧΑΤΖΑΤΟΥΡΙΑΝ και χορογραφία ΠΟΥΡΙ 
ΓΚΡΙΓΚΟΡΟΒΙΤΣ
«ΡΩΜΑΙΟΣ ΚΑΙ ΙΟΥΛΙΕΤΑ» (Φινάλε Β’ πράξης) σε 
μουσική ΣΕΡΓΚΕΙ ΠΡΟΚΟΦΙΕΦ χορογραφία 
ΠΟΥΡΙ ΓΚΡΙΓΚΟΡΟΒΙΤΣ
«ΧΡΥΣΟ ΑΙΩΝΑ» (Τρίτη Πράξη) σε μουσικί ΝΤΜΙ- 
ΤΡΙ ΣΟΣΤΑΚΟΒΙΤΣ, χορογραφία ΠΟΥΡΙ ΓΚΡΙΓ- 
ΚΟΡΟΒΙΤΣ
«ΤΟ ΦΥΛΑΧΤΟ» Μουσική RICCARDO DRIGO, χο­
ρογραφία ΜΑΡΙΟΥΣ ΠΕΤΙΠΑ
«ΘΡΥΛΟ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ» (Αντάτζιο), Μουσική Α- 
ΡΙΦ ΜΕΛΙΚΟΒ, χορογραφία ΠΟΥΡΙ ΓΚΡΙΓΚΟ- 
ΡΟΒΙΤΣ
«ΚΟΠΕΛΙΑ» Μουσική ΝΤΕΛΙΜΠ, χορογραφία Α-
ΛΕΞΕΙ ΓΚΟΡΣΚΙ
«ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ ΚΥΚΝΟΥ»

Ορισμένες κατηγορίες δι­
καιούχων (διάσταση, διάζευξη 
χηρεία, εργαζόμενοι με ανάπηρο 
σύζυγο ή ανάπηρα παιδιά, με ε­
κτός γάμου παιδιά, με σύζυγο 
στρατιώτη, ή φυλακισμένο παλ- 
λινοστούντες κλπ) εκτός απο τα 
παραπάνω καταθέτουν και πρό­
σθετα δικαιολογητικά, ξεχωρι­
στά για κάθε περίπτωση.

Για τις κατηγορίες αυτές και 
τα δικαιολογητικά που απαιτούν­
ται περισσότερες πληροφορίες 
θα δίνονται απο την Υπηρεσία 
(Γραφείο ΔΛΟΕΜ). Η χορήγηση 
του οικογενειακού επιδόματος 
1988 σε όσους έχουν ένα (1) παι­
δί θα αρχίσει την 26.9.88 χωρίς 
σειρά ψηφίου επιθέτου, και θα 
λήξει την 31 Μαρτίου 1989.

Συνέχεια από τη σελ. 1

Για Συνεταιρισμούς δικαίω­
μα μήφου έχει ο Πρόεδρος ή ο 
νόμιμος αναπληρωτής του και ένα 
ακόμη μέλος. Χρειάζεται η προ­
σκόμιση του καταστατικού, πρα­
κτικού από το οποίο 8α προκύπτει 
η σύνθεση του ισχύοντος Διοικη­
τικού Συμβουλίου και οι ιδιότητες 
των μελών του καθώς και άλλου 
πρακτικού στο οποίο θα ορίζεται 
ο δεύτερος μηφοφόρος του Συνε­
ταιρισμού. Γνωστοποιείται επίσης 
ότι για όλες τις μορφές επιχειρή­
σεων μελών του Επιμελητηρίου 
πλην Υποκαταστημάτων ΑΕ και 
Υποκαταστημάτων αλλοδαπών 
ΑΕ -μη συμπεριλαμβανομένων 
των Συνεταιρισμών για τους ο­
ποίους γίνεται ειδική μνεία 
παρακάτω- υπάρχει δικαίωμα

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

πολλαπλής μήφου ως κάτωθι: Ε­
φόσον απασχολούν από 25 έως 
75 εργαζομένους έχουν μία επί 
πλέον μήφο και, για κάθε επί πλέ­
ον ΙΟΟντάδα εργαζομένων που τυ­
χόν απασχολούν μία επί πλέον 
μήφο και, πάντως, όχι περισσότε­
ρες από εφτά μήφους. Προκειμέ­
νου να γίνει χρήση πολλαπλής 
μήφου χρειάζεται να προσκομι- 
θούν οι σχετικές καταστάσεις του 
ΙΚΑ του τριμήνου Μάιος-Ιούνιος- 
Ιούλιος 1988 καθώς και απόφα­
ση της Διοίκησης της επιχείρησης 
με την οποία θα ορίζονται τα πρό­
σωπα που θα ασκήσουν την πολ­
λαπλή μήφο.

Ειδικά για τους Συνεταιρι­
σμούς αν ασχολούνται αποκλει­
στικά με το εμπόριο ή τη 
μεταποίηση, έχουν την ίδια ακρι­
βώς αριθμητική αναλογία πολλα-

πλής μήφου αλλά με βάση αρι­
θμό των μελών τους αντί των ερ­
γαζομένων. Προκειμένου δε να γί­
νει χρήση πολλαπλής μήφου, 
Συνεταιρισμών χρειάζεται η προ­
σκόμιση πρόσφατης κατάστασης 
των μελών τους καθώς και απόφα­
ση της Διοίκησης του Συνεταιρι­
σμού με την οποία θα ορίζονται

τα πρόσωπα εκ των μελών του που 
9α ασκήσουν την πολλαπλή μή-
φο.

Σημειώνεται τέλος ότι στις 
περιπτώσεις πολλαπλής μήφου εί­
ναι δυνατό να εξουσιοδοτείται το

ίδιο πρόσωπο να ασκήσει το ε­
κλογικό δικαίωμα, δεν μπορεί ό-

Εισιτήρια Δραχμές 2.000 στο Κηποθέατρο Καζαντζάκη 
6.30-10.00 κάθε βράδυ.

AΥΤΟ ΚIΝ Η ΤΑ

MAZDA
Γνήσια Ανταλλακτικά

Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 41 

Τηλ.: 256144 ■ 256228

...Κάτι συμβαίνει

27-8-1988
Ν. Υόρκης 146,227 152,257
Δ. Γερμανίας 78,428 81,663
Γ αλλίας 23,081 24,033
Αγγλίας 247,146 257,338
Ελβετίας 92,897 96,728
Ολλανδίας 69,475 72,340
Ιταλίας 10,559 10,995
Δανίας 20,401 21,242
Αυστρίας 11,155 11,615
Σουηδίας 22,711 23,647
Νορβηγίας 21,243 22,119

Την Κυριακή 28 Αυ­
γούστου επανεκδίδεται η 
αθλητική εφημερίδα 
«ΦΟΥΤ ΜΠΩΛ». Ζητείστε 
την απο τα περίπτεοα.

ΕΠΑΝΕΚΔΙΔΕΤΑΙ 
ΤΟ ΦΟΥΤ ΜΠΩΛ

μως το ίδιο πρόσωπο να εξουσι­
οδοτείται από διαφορετικές επι­
χειρήσεις.

Για τυχόν απορίες και περισ­
σότερες λεπτομέρειες οι ενδιαφε­
ρόμενοι μπορούν να απευδύνο- 
νται στη Γραμματέα της Εκλογι-

κής Επιτροπής Γεωργία Μαμολι- 
δάκη στο Επιμελητήριο (Κορω- 
ναίου 9) τηλ. 229013.

ΚΗΔΕΙΑ

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ ΤΗΛ. 286336

A) 12ΗΜΕΡΗ ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΡΟΔΟΣ — ΜΑΡΜΑΡΙΣ — ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ — ΚΟΥΣΑΝ- 
ΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ — ΤΣΑΚΑΝΑΛΕ — 
ΣΜΥΡΝΗ — ΜΑΡΜΑΡΙΣ — ΡΟΔΟΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Αναχωρήσεις: 9 και 23 Σεπτεμβρίου

7 και 21 Οκτωβρίου
Β) 12ΗΜΕΡΗ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ — ΡΟΥΜΑΝΙΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΘΕΣ/ΚΗ — 
ΣΟΦΙΑ — ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ — ΚΩΝΣΤΑΝΤΖΑ — ΒΑΡΝΑ — ΦΙΛΙΠΠΟΥ- 
ΠΟΛΗ — ΘΕΣ/ΚΗ — ΠΕΙΡΑΙΑΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Αναχωρήσεις: 29 Σεπτ/ρίου & 25 Οκτωβρίου
Γ) ΡΟΔΟΣ: 30 Σεπτ/ρίου - ( Οκτωβρίου
Δ) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ: 5 ■ 12 Σεπτεμβρίου
Ε) ΘΕΣ/ΚΗ: 9 - 16 Σεπτεμβρίου.

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και παππού 
ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΖΑΧΑΡΙΑ ΚΑΡΚΑΝΑΚΗ

Ετών 68
κηδεύομε σήμερα Σάββατο 27 Αυγούστου και ώρα 4 μ.μ. εκ 
της οικίας μας (Ανωγείων 83). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου Θερίσσου. Παρακαλούμε 
συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη.
Τα παιδιά: Ζαχαρίας, Αργυρή, Ελένη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ

Αναχώρηση από Ηράκλειο Κυριακή 
4.9.88 επιστροφή Σάββατο 10.9

ί
3

ΣΧΟΛΗ 
ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 

«Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ»
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ

στην πίσο) πόρτα
του Μαρούδα^τ''

ηΛΑ ΤΑ ΕΙΔΗ ΕΚΠΟΙΟΥΝΤΑΙ r 
ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

/ΛΟΓΟ '
ΙΩΝΙΚΗΣ
^^ΙΝΙΖΗϊ

ΜΕΧΡΙ 
ΤΕΛΟΣ 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

ΙΊΛΡΟΥΙΑΣ
Η ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ ΠΑΡΟΔΟΥΣ

«ΓΑΛΗΝΟΣ»
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»)

Μετά από την ανακαίνιση και την προσαρμογή του στις σημερινές σύγχρονες απαιτή­
σεις, το ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ·ΓΑΛΗΝΟΣ» δέχεται πάλι σε 24ΩΡΗ ΕΦΗΜΕΡΙΑ ασθε­
νείς όλων των ασφαλιστικών Ταμείων.

Επί πλέον δημιουργήσαμε έναν όροφο υμηλών προδιαγραφών με λουξ θαλάμους 
νοσηλείας για ιδιώτες ασθενείς.

Στόχος μας είναι τόσο η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υμηλής στάθμης, όσο και η 
εξασφάλιση της επικοινωνίας ιατρού · ασθενούς, απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
σωστή νοσηλεία.

Τα Τμήματα της Κλινικής είναι επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς, πολ­
λοί δε εκλεκτοί ειδικοί συνεργάτες είναι στη διάθεση των νοσηλευόμενων. Μέσα στην 
Κλινική λειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μικροβιολογικό Εργαστήριο.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
1. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ Παθολόγοι Γ. Νεοφώτιστος και Γ. Καραντινός
2. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ Χειρουργός 1. Νεονάκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ Ουρολόγος I. Τπυριδάκης.

Τηλέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ

Πληροφορίες ■ εγγραφές:
Τηλ. 281746, 252655

Στενημάχον 20, θέρισσος
(Όπισθεν 4ου Λυκείου) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
Έναρξη 5 Σεπτεμβρίου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ ΕΦΗ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Μετεκπαιδευθείσα στο Πανε­
πιστήμιο της ΣΟΡΒΟΝΝΗΣ 
στο ΠΑΡΙΣΙ, στη διδασκαλία 
της Γαλλικής γλώσσας με 
VIDEO και COMPUTERS.
Θα συνεργαστώ με το Φρον­
τιστήριο Ξένων Γλωσσών:

ΜΥΡΤΑΚΗ ΒΑΓΓΕΛΗ
Πληροφ. τηλ.: 284453.

ΤΩΡΑ

Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 22

ΤΗΛ: 224.734 - 241.240

ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΙΜΩΝ
ΛΟΓΩ ΤΕΛΟΥΣ ΕΠΟΧΗΣ
Καλοκαιρινού 189 ■ Ηράκλειο

Κατάστημα Μ. DINO
ΜΕΓΑΛΑ ΝΟΥΜΕΡΑ
ΦΟΡΕΜΑΤΑ μαύρα - ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ μαύρα - ΤΑΠΕΡ ■ 
ΜΑΚΩ ■ ΦΟΡΜΕΣ - ΠΟΥΚΑΜΙΣΕΣ - ΤΖΙΝ φούστες, ΤΖΙΝ 
Πανταλόνια - Φούστες - ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ.

Ολα, σε τιμές Διαλύσεως.

Πληρώστε σε 10 μήνες

ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧΡΙ 31/8/88

Κυβέρνησης. Αυτό αναφέρει σε 
δήλωση του ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος Σωτήρης Κωστόπου- 
λος, απαντώντας σε σχετική 
ερώτηση. Επομένως, προσθέτει 
ο εκπρόσωπος, «ισχύει η χθεσι­
νή μου δήλωση ότι δεν υπάρχει 
θέμα αναπλήρωσης του Πρωθυ­
πουργού».

Σε ένα απο τα δύο δωμάτια 
που έχουν διατεθεί για τον κ. Πα- 
πανδρέου στο νοσοκομείο που 
εισήχθη, τοποθετήθηκε ήδη «ει­
δικό τηλέφωνο άμεσης σύνδε­
σης» καθώς και τελεφαξ και 
τέλεξ. Η ερώτηση που υποβλήθη­
κε στον κυβερνητικό εκπρόσωπο 
με αφορμή δημοσίευμα της εφη­
μερίδας «ΝΕΑ» έχει ως εξής:

«Όταν ο Πρωθυπουργός ό­
ρισε αντιπρόεδρο της κυβέρνη­
σης στις 22-9-1987 τον κ. 
Κουτσόγιωργα, είχε δηλώσει 
στην πρώτη συνεδρίαση του Υ­
πουργικού Συμβουλίου ότι σε πε­
ρίπτωση απουσίας του στο 
εξωτερικό, τον αναπληρώνει ο Α’ 
Αντιπρόεδρος κ. Χαραλαμπόπου- 
λος, ο δε κ. Κουτσόγιωργας ανα­
λαμβάνει το συντονισμό του 
κυβερνητικού έργου.

Τα παραπάνω επαναλαμβά­
νονταν χθές και απο πολλούς ρα­
διοφωνικούς σταθμούς της 
Αθήνας. Είναι αυτά ακριβή; Υ­
πάρχει Α’ και Β' Αντιπρόεδρος 
της Κυβέρνησης; Αναπληρώνει 
τον Πρωθυπουργό ο κ. Χαραλαμ- 
πόπουλος;

Η απάντηση του κυβερνητι­
κού εκπροσώπου έχει ως εξής:

«Ισχύει η χθεσινή μου δήλω­
ση: «Δεν υπάρχει θέμα αναπλή­
ρωσης. Υπάρχει συνεχής 
επικοινωνία με τον Πρωθυπουρ­
γό και η κυβέρνηση λειτουργεί 
μέσα στα πλαίσια των αρμοδιο­
τήτων και των κατευθύνσεων 
που έδωσε ο Πρωθυπουργός Αν-
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δρέας Γ.Παπανδρέου». Επίσης 
στο ένα απ’ τα δύο δωμάτια που 
έχουν διατεθεί στον Πρωθυ­
πουργό εγκαταστάθηκε απο σή­
μερα το ειδικό τηλέφωνο άμεσης 
σύνδεσης με την Αθήνα, με το ο­
ποίο ο κ. Ανδρέας Γ.Παπανδρέ­
ου μπορεί να επικοινωνεί και να 
συνεργάζεται με τα μέλη της κυ­
βέρνησης.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ 

ΑΠΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Από αστυνομικούς του 
τμήματος Ασφαλείας Ηρα­
κλείου συνελ ήφθησανοικα- 
λυβιανάκης Γεωργ. του Mix. 26 
χρόνων κάτοικος Μεγ. Βρύσης 
και ο ανήλικος Φ.0.16 χρονών 
γιατί προχθές έκλεμαν από Δ.Χ 
φορτηγό αυτοκίνητο όπου ερ­
γαζόταν ο πρώτος ως οδηγός 
και ο δεύτερος ως φορτοεκ­
φορτωτής 4 στερεοφωνικά ρα- 
διομαγνητόφωνα αξίας 
500.000 δρχ. Ο Εισαγγελέας Η­
ρακλείου κ.καρπέτας άσκησε 
χθες δίωξη εναντίον των δύο.

ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΤΟ ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΟ

ΤΟΥΡΙΣΤΑ
Το τροχόσπιτο Γερμανού 

τουρίστα που βρισκόι ■ στο κάμ­
πινγκ «Ηράκλειο» διέρρηξε χθες 
το μεσημέρι άγνωστος.

Από το τροχόσπιτο που ανή­
κε otovSCHMIOT PAUL έκλεψαν 
45.000 δρχ., 630 μάρκα Γερμα­
νίας, μια πιστωτική κάρτα, ένα 
ρολόι και μια φωτογραφική 
μηχανή.

ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ

'«Η ΧΡΥΣΗ ΓΩΝΙΑ»,
ΕΜΜ. ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗΣ - ΚΩΝ. ΣΑΜΑΡΑΣ

Οδός Οδνσσέως 8 
(Στάση Αθανάτοι) Πατέλλες

ΚΡΕΑΤΑ ΝΤΟΠΙΑ παραγωγής μας. 
ΒΟΔΙΝΑ — ΜΟΣΧΑΡΙΑ — ΑΡΝΙΑ 

ΕΡΙΦΙΑ — ΧΟΙΡΙΝΑ 
με τις καλύτερες τιμές.

Μια επίσκεψή σας, 
και θα γίνετε μόνιμοι πελάτες μας.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’88»

• ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 
Ώρα ΙΟ.ΟΟμ.μ. Στο Μικρό Δημοτικό

Κηποθέατρο μεγάλες επιτυχίες του
«ΜΠΡΟΝΤΓΟΥΕΙ»

Παρουσιάζει η ALEA III της Βοστώνης 
και το Μιούζικ Θήατερ Πρότζεκτ (ηθο­
ποιοί - χορευτές τραγουδιστές).
— Εισιτήρια δραχμές 800

Φοιτητικά δραχμές 200

Στις 28, 29 Αυγούστου, Εορτή

Του ΑΗ ΠΑΝΝΙΟΥ
Θα ξαναζωντανέψει 

το παλιό γλέντι

Στο ΣΚΑΛΑΝΙ
Στο μαγαζί του ΑΒΥΣΣΗΝΟΥ 

(Στο χωριό)
Λύρα ■ Λαούτο: 

Μ. ΜΑΝΟΥΡΑΣ — Κ. ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ 
Π. ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ

Μηχανογραφηθείτε

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24 ■ ΤΗΛ. 224-010
τ. Τζουλάκη 4 

ΗΜΚΛίΙΟ 
τηλ.

2879ea 
282331

Ποιότητα AMSTRAD

Εγγύηση AMSTRAD

Τιμή AMSTRAD
Προσφορά AMSTRAD

Η/Υ 1640 ή 1512
Με HD 20ΜΒ
PRINTER AMSTRAD
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (Εμπορικό ή
Επαγγελματικό: Για VIDEO CLUB - 

Εμπορικές ΕταιρΙες-Γιατρούς 
Δικηγόρους κλπ)

SINGULAR COMPUTER LOGIC 
UNISO FT-TECHNOSOFT

Με 20% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΚΑΙ 10 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

ΑΤΟΚΕΣ

Μ Ε ΜΙ Ο Για μουσική - χορό - διασκέδαση. 
Σας περιμένουμε στη DISCO LIFE. 

Κάθε Δευτέρα, κλειστή.
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(Π483) 1-10 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στη Θέρισσο.

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μόσχοβιτς».
Τηλ. 223.758 
(Π507)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα Γραφείου λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 253.472

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 

ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ

1) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 
ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΙΚΑ

2) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
ΚΑΙ ΖΩΗ
3) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ «ΝΕΑ ΔΟΜΗ» 
4) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΙ 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ
5) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΠΑΙΔΙΑ
β) ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ ΚΟΥΣΤΩ
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ.
Επισκεφθήτε μας στο πρατήριό μας 

ΕΒΑΝΣ αρ. 36 Α* όροφος ή τηλεφω- 
νήστε στο 2Θ0.4Θ6 για να σας επιοκε- 
φθεί αντιπρόσωπός μας, ώρες 
καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 312 τ.μ. γωνιακό 
στα παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 257.639 
(Π578) 1.5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλίδα 
820τ.μ. εντός οικισμού. Τηλ. 285.776
(Π482) 1-5

Τηλ. 811.014 
(Π506) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 υπνοδω­
ματίων στην οικοδομή Κατσούλη και 
Ραφτοπούλου γωνία. Πληρ. εντός 
07.30 ■ 15.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ/το UNO FIRE 1000 
μοντ. ’87 σοβαρές προτάσεις. 0897/

Από αλουμινοκατασκευή Χαριτάκη 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης πεπειραμένος.
Τηλ. 222.347

(Π441)

22.171
(Π505)

(Ζ980) 1-4

1-3
1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: δύο διαμερίσματα προ- 
σόψεως, διαμπερή 2άρια χωρίς φωτα­
γωγούς, εκτάσεως 52τ.μ. το ένα 
(γωνιακό) και 42τ.μ. το άλλο, σε υπε­
ρυψωμένο ισόγειο ανεγειρόμενης πο­
λυκατοικίας στο κέντρο της πόλης 
(Ευαγγελισμός, όπισθεν πάρκου Θε· 
οτοκόπουλου). Πληρ. τηλ. 226.437 ■ 
223.870

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστική στη 
περιοχή Χερσονήσου. Προτάσεις μό­
νο σοβαρές. Τηλ. 0897/ 23.148 κ.
Χρυσούλα. 
(Π504) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τράιοφ 1700CC σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τιμή 600.000 δρχ. Τηλ. 
260.371 από 8-4μμ. Κονδυλάκη 90 στο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος για Ζάρι δια­
μέρισμα ενοίκιο 13.000 δρχ. Οδός Α- 
ριστείδου 5 Κατσαμπάς. Τηλ. 221.628 
(Ζ979) Μ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 14-18 χρόνων χωρίς 
σχολικές υποχρεώσεις για το σου- 
βλατζίδικο Κατσούνα. Λ. Εθνικής Αν­
τιστάσεως απέναντι από τα δέματα 
Ολυμπιακής. Πληρ. εντός.
(Ζ978) 1-3

(Π455) 1-6

συνεργείο. 
(Π503) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 μοντ. ’79. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 227.557 
(Π485)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XJ 400 σε καλή κατά­
σταση 350.000 δρχ. και SUZUKI GS 
750 400.000 δρχ. σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 225.621 ώρες καταστημάτων. 
(Π588) va

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα «Κατέρπιλαρ» 9 
50 Β. Τηλ. 0897/ 31.224, 0841/ 32.675
(Π587) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 250τ.μ. το 
καθένα εκτός σχεδίου 200μ. απ’ τη 
στάση Σινάνι με φως, νερό τηλέφω­
νο προς 8.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ.
238.865 - 235.645
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε προνο­
μιούχο θέση, με εξασφαλισμένη πε­
λατεία και ποιότητα θεάματος σε 
μεγάλη ποικιλία. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
226.761 ■ 228.478 · 227.137
(Π585) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες με χωλ μεγάλο 40τ.μ. καθαρό 
στον Πόρο, δίπλα στη στάση, γωνια­
κή Δ’ όροφος με μπαλκόνι. Τιμή 
3.600.000 δρχ. Ισόγειο μόνο 3.100.000 
δρχ. Ημιυπόγειο μόνο 2.500.000 δρχ. 
Τηλ. 285.707 ώρες καταστημάτων, 
235.389 βραδινές ώρες.
(Π584) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας, Κα· 
φετέριας, Πιτσαρίας στα Μάλια. Τηλ. 
0897/ 31.945
(Π583) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου σε ά­
ριστη κατάσταση μεμονωμένα ή όλα 
μαζί λόγω ανακαινίσεως. Πληρ
228.563 · 228.564 ■ 227.266
(Π582) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο ένα στρέμμα αμφιθεατρικό 
κοντά στο λιμανάκι με θέα προς τη 
θάλασσα ανεμπόδιστη. Κάλυψη 
600τ.μ. Πληρ. καθημερινά 9-12 το 
πρωί και 6-10το απόγευμα. Τηλ 
285.708

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 φορ­
τηγό κλειστό, τύπου VAN σε άριστη 
κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ 
Τηλ. 253.760
(Π559) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός κομ­
μωτηρίου στα Χανιά. Τηλ. 0821/ 20.695
(Π566) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA τσόπερ 
GM3 50 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
255.003 από 09.00-14.30 και
18.00-20.00 
(Π565) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI AMBARTH 
μοντ. ’84. Πληρ. I. Αθητάκη αρ. 1 Ε­
σταυρωμένος εντός Ταπετσαρίες Κα- 
ρούζου.
(Π564) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ. Πληρ. τηλ. 256.095 όλες 
τις ώρες ή 236.544 · 238.842 πρωινές 
ώρες κ. Βαρδάκη.
(Π563) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στην Αγ. Πελαγία 
8 περ. στρεμ. Τηλ. 286.331 απόγευμα. 
(Π562) V6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στη θέση Βλειχά- 
δα στην περιφέρεια Κοινότητας Γου- 
βών. Εκτάσεως 800τ.μ. στο συνεκτικό 
τμήμα του οικισμού, με κάλυψη 
600τ.μ. σε δύο ορόφους και ημιυπό­
γειο με έγκριση καταλληλότητος γη­
πέδου και αρχιτεκτονικών σχεδίων 
από τον EOT και άδεια οικοδομής για 
επιπλωμένα διαμερίσματα Α' κατηγο­
ρίας. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Πληρ. 241.253 - 230.898 
(Π561) τ-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο ε­
τοιμοπαράδοτο 85τ.μ. (3άρι Α’ όρο­
φος) στην οδό ΝικολαΓδη απέναντι 
από τα Γυμνάσια Θερίσσου. Πληρ. 
τηλ. 222.200 από 6-8.30μμ.
(Π558) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή και το εμπόρευ­
μα καταστήματος συνολικού εμβαδού 
120τ.μ., στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 220.639 ώρες καταστημάτων.
(Π557) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI μετα­
χειρισμένη 400cc σε άριστη κατάστα­
ση, με ευρωπαϊκές προδιαγραφές. 
Τηλ. 288.307 από 8π.μ.-4μμ.
(Π556) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα PIAGGIO 125cc ETS 
με 9000 χιλμ. Τιμή 150.000 δρχ. Πληρ. 
τηλ. 286.978 από 5μμ. - 8μμ καθη­
μερινά.
(Π555) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 50cc σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ. 
227.056
(Π554) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρτητα 
περ. Μαραθίτη. Τηλ. 222.631 από
8π.μ.-4μμ. 
(Π553) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επαγγελματι­
κό LAND ROVER μοντ. ’86 με 30.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
234.894
(Π552) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Στην Ανάληψη Χερσονήσου 

450τ.μ., Σταλίδα 160, 700, 800, 
1500τ.μ.
2) ΓΑΖΙ (Κωλυβά) 325, 600, 1800τ.μ. 

εντός οικισμού με 4.000 το τ.μ.
3) Μονοκατοικία 100τ.μ. σε 330τ.μ. οι­
κόπεδο με κάλυψη 1,8%, μονοκατοι­
κία 117 ισόγεια, 117 Α' όροφος
4) Οικόπεδο 600τ.μ. με 1,8% στο Γε­

φυράκι. Οικ. 270τ.μ. και 500τ.μ. στην 
Θέρισσο με 1,2% συντελεστή.
5) Πολλά παραθαλάσσια από Καρτε­

ρά μέχρι Μήλατο. Πολλά διαμερίσμα­
τα σε όλα τα προάστια του 
Ηρακλείου. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. Τηλ.
Γρ. 220.112
(Π590) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
ανεξάρτητο 100μ. από τη θάλασσα 5 
στρέμματα περιοχή Κρέτα Μπητς ή 
ανταλλάσσεται με διαμερίσματα ξε- 
νοδ. μαγαζιά στη περιοχή Χερσονή­
σου. Πληρ. τηλ. 230.991
(Π589) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD μοντ. ’85 
Ολλανδικών προδιαγραφών με 
65.000 χλμ. Τηλ. 255.035 
(Π449) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να και σε τιμή ευκαιρίας, 65 καθίσμα­
τα, 15 τραπέζια και 15 σκαμπώ 
κατάλληλα για καφετέρια. Επίσης 2 η­
λεκτρονικά, 1 μις πάκμαν κι ένα Αλ- 
κανόητ σε τραπεζάκια κιβώτια 
Σιβισίδη. Τηλ. 232332-288815.
(Π-387) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FEDER αμερικάνικο «ντουί 
ρεβέρμπ» 100W 120.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Τηλ. 253.634 από 9π.μ.-9μμ
(Π513) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
Φαρμακείου, βιτρίνες, ράφια, ταμεια­
κή μηχανή κ.λ.π. Τηλ. 221.575
(Π512) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επαγγελματι­
κό LAND ROVER μοντ. ’86 με 30.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
234.894
(Π476) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 1300
PALLAS μοντ. 79 σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 286.498 ■ 256.295
(Π475) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε τιμή ευκαι­
ρίας με κασέτες όλων των καλών ε­
ταιριών. Τηλ. 232.189από 10π.μ.-2μμ. 
και 5μμ.-7μμ
(Π522) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνα κατάλληλη για 
χρυσοχοείο για διάφορα αλλά είδη 
και ένα χρηματοκιβώτιο λόγω διάλυ­
σης επιχειρήσεως. Τηλ. 289.145 -
282.618 
(Π521) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές 
τιμές γκαρσονιέρες και 2άρια
ετοιμοπαράδοτα.
224.545 ■ 238.139
(Π520)

Τηλ.

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ κοντά στο 
Αντλαντίς ετοιμοπαράδοτο.
Τηλ. 224.545 ■ 238.139
(Π519) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά­
δοτα. Επίσης και στη Μάχη 
Κρήτης με πάτάρι. Τηλ.
224.545 - 238.139
(Π518) 1-3

Σείσι: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγ. Βαρβάρας Σεισίου 1 και 2 
στρεμμάτων πάνω σε δρόμο κοντά 
στη θάλασσα και απεριόριστη θέα. 
Τηλ. 0841/33150-31541 και 01/8824444.
(Π-493) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
-^Π840' i-icv

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) OPEL ASCONA 1600 
μοντ. ’86 σε πολύ καλή κατάσταση, 
καινούργιο για πολύτεκνο ή ανάπη­
ρο, ατελώνιστο, β) MAZDA 1200 1/2 
τόνου μοντ. ’84 σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. κ. Αρετάκη. Τηλ. 228.461 
(Π470) ^5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ανεξάρτητο 
150τμ. στη Πατέλλα (Νταμάρια) πάνω 
από το γεωπονικό του Κατσαμπά πε­
ριφραγμένο, τηλ. 254640 και ώρες 
από 13.00 έως 18.00.
(Π-496) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο και ταράτσα ή όρο­
φος και ταράτσα 135τ.μ·'καθένα χω­
ρίς την ταράτσα στην οδό Επτανήσου 
29. Τηλ. 0841/ 31.134 καθημερινά και
από 5-8μμ. 
(Π462) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες διαφό­
ρων τύπων. Τηλ. 226.425
(Π510) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 3 στρέμματα 
περιοχή Μαλίων θέση Ντάρμαρο, 
πλησίον Εθνικής οδού με δρόμο, δί­
κτυο άρδευσης, κατάλληλο και για 
θερμοκήπιο. Πληρ. τηλ. 221.597 , 
10-1.30,230.5142.30-3.30 και 5.30-6.30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για τοπογραφικό 
συνεργείο. Πληρ. καθημερινά από 
20.00 έως και 22.00 τηλ. 223.286
(Ζ977) 1-10

(Π502) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6.500τ.μ. στο Μέ­
σα Κατσαμπά, πλησίον Εθνικής Οδού 
εξ ολοκλήρου ή τμηματικώς. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα για μό­
νιμη εργασία με γνώσεις λο­
γιστικής σε λογιστήριο. 
Αμοιβή αναλόγως προσόν­
των. Ωράριο συνεχές πενθή-
μερο. Τηλ. 251.390 
(Ζ976) 1-6

285.087
(Π501)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας 7 στρ. 
δέντρα στο χωριό Νιπιδητό 
δος. Τηλ: 288334 0891/61463 
Π-400

1-5

με 102 
Ίεδιά-

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, κεντρικό, 100τ.μ. 
επί της οδού Δαιμονακηδων. Τηλ. Α­
θηνών 01/ 8610.862 ■ 8646.846 
(Π417) Μο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι διαμπε­
ρές Α’ όροφο οδός Παλαιοκάπα Μα- 
σταμπά. Τηλ. 259.640 · 259.695
(Π484) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοκταίηλ BAR «MIMOSA» 
2ί207Γ'λαΚ'ά Ρεθύμνθυ· ΤΠλ 0832/

(Π203) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Λεωφορείο 
DAF 53 θέσεων του ’76 με 
aircondition . Τηλ. 283.640 
(Π528) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και δύο καταστήματα 
στην οδό Βροντησίου 1 πλησίον εφη­
μερίδας «ΠΑΤΡΙΣ». Τιμή 16.000.000. 
τηλ. 221.662 ■ 226.901 ώρες γραφείου.
(Π469) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι­
σμών ■ ψιλικά Γραμβούσης 2. Τηλ. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250Ν Super 
dream. Τιμή λογική. Τηλ. 721.454 από
7μμ-8μμ. 
(Π543) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 344τ.μ. νότια του 
Κρέτα Μπητς πάνω στο ύψωμα με 
θέα προς τη θάλασσα. Τηλ. 286.917 -
228.483
(Π542) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Παλαιόκα- 
στρο εντός οικισμού. Τηλ. 231.241
(Π541) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος οικία κατάλλη­
λη για 3 οικογένειες με πανοραμική 
θέα χτισμένη σε κτήμα 5 στρεμ. πε- 
ριέχων 155 ελαιόδεντρα μικρά- 
μεγάλα και διάφορα άλλα καρποφό­
ρα δέντρα. Τηλ. για ραντεβού 232.833
(Π540) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 65τ.μ. σε 
γωνιακή· πολυκατοικία επί της οδού 
Γερωνυμάκη 7 (πάρκο Γεωργιάδη), 
τρίτος όροφος. Κατάλληλο λόγω θέ- 
σεως και για επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 220.227 - 286.905
(Π539) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ-Μπαρ με 
τον εξοπλισμό της περιοχή Αμμουδα- 
ρά. Τιμή 1.000.000 δρχ. Πληρ. τηλ.
236.092 από 09.00-13.00 
(Π538) 1-6

Στο χωριό Αγ. Δέκα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) 
40 ρίζες ελιές που ποτίζονται στρεμ. 
3.
β) Στη θέση Γκαγκαλιανά 35 ρίζες 

στρεμ. 3. Τηλ. 0892/ 31.226 - 31.405
(Π537) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζί και σπίτι μαζί ή 
χωριστά επί της Πετλέμπουρη 95 με 
3 προσόψεις σε μικρή πλατεία 80τ.μ. 
έκαστο. Τιμή λογική. Τηλ. 257.622
(Π536) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μοντ. ’82. 
Τιμή 750.000 δρχ. ατελώνιστο. Τηλ. 
751.881 από 6μμ.-8μμ.
(Π535) 1-4

Στο ΣΙΣΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ολό­
κληρο 2,5 στρεμ. στη Ρουσά Σισίου 
κατάλληλο για γεωργική εκμετάλλευ­
ση. Τηλ. 0841/ 33.150 από 3μμ.-10μμ
(Π534) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. σε από­
σταση 300μ. από τη Γιόφυρο προς τη 
μεριά του Κολυμβητηρίου με δρόμο 
4μ. Τιμή ευκαιρίας δρχ. 6.500 το τ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ.
242.042 
(Ζ975) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κεντρικό κα­
τάστημα Τροφίμων. Τηλ. 285.084
(Ζ974) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το Εστια­
τόριο «ΒΑΛΚΑΝΙΑ». Τηλ. 286.338
(Ζ973) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα από 
20-40 ετών για να εργασθεί σε σπίτι 
από τις 9π.μ.-4μμ. ή μόνιμα. Προσφέ- 
ρεται και στέγη. Πληρ. κ. Νικολουδά-
κη Αγγέλα. Τηλ. 283.913 
(Ζ972) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου με εξα­
σφαλισμένη στέγη κατοικίας στο Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.018
(Ζ971) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για 
πρωινή απασχόληση. Τηλ. 222.286

• (Ζ970) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Τεχνική Εται­
ρεία ΕΤΕΚ Α.Ε υπεργολάβοι, κτίστες 
για κατασκευή 900τ.μ. οπτοπλινθοδο­
μών στη ΣΗΤΕΙΑ. Πληρ. τηλ. 241.932 
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη 
6.30-9.30μμ.
(Ζ969) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν-σερβιτόροι, 
λαντζέρισσα για να εργασθούν στην 
Καφετέρια «SIMON’S». Πληρ. Καντα- 
νολέων 15 από 7μμ-9μμ
(Ζ968) 1-4

Ξενοδοχειακή επιχείρηση ΖΗΤΕΙ πε­
πειραμένο εργοδηγό για το υπό ανέ­
γερση ξενοδοχείο της. Πληρ. τηλ. 
282.047 από 5.30-7μμ. Τρίτη, Πέμπτη, 
Παρασκευή.
(Ζ967) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη.
Τηλ. 286.217
(Ζ966) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προσέχει 2 
παιδιά τις ώρες λειτουργίας καταστη­
μάτων. Τηλ. 227.877 από 1μμ.·4μμ.
(Ζ965) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την καφετέρια πολυ­
τελείας PUB ELYSEE, που σε λίγες 
μέρες αρχίζει τη χειμερινή περίοδο, 
2 δεσποινίδες και 1 νεαρός σερβιτό­
ρος. Μισθός ικανοποιητικός συν πο­
σοστά. Τηλ. 288.815
(Ζ964) 1-10

ΖΗΤΩ επαγγελματία άνδρα ή γυναί­
κα. Διαθέτω μπαράκι εντός Ηρα­
κλείου πλήρως εξοπλισμένο έτοιμο 
προς λειτουργία απέναντι απ’ το ΚΑ- 
ΖΑΝΑΚΗ οδός Κόσμων 6. Τηλ. 
230.121 για προσωπικό ραντεβού 
στον ίδιο τον ιδιοκτήτη από 10π.μ. · 
2μμ. και 8μμ-2π.μ.
(Ζ963) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να υπηρετήσει αν­
δρόγυνο κάποιας ηλικίας από 
8π.μ.-12 μεσημέρι εκτός Κυριακές.
Τηλ. 229.544 
(Ζ953) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός και για πε­
ριποίηση ηλικιωμένης στον Αγ. Ιωάν­
νη Ηρακλείου. Τηλ. 236.586

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας οδηγός για 
φορτηγό χωματουργικό. Τηλ. 254.732
(Ζ956) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πολυτρλές διαμέρισμα, 
στο Β' όροφο, 110τ.μ., σε 
προνομιακή τοποθεσία 
στον Μασταμπά. Πληρ. 
τηλ. 285.462 ■ 230.688 

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριάς 
στην Κωμόπολη Αρχανών. Τηλ. 
751.115 κ. Ταβλαδωράκη Λεωνίδα. 
(Π451) ΐ-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
To VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρονική 
εξυπηρέτηση, μεγάλη πελατεία 
(πλήρως οργανωμένο). Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφ. εντός 
του VIDEO CLUB, Σορβόλου και 
Επτανήσου (Ρομαντική Γωνιά).

1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος ξυλουργικός μαζί 
με τα εργαλεία του σε τιμή λογική. 
Πληρ. τηλ. 225.810
(Π500) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 80 στρεμ. περιοχή 
Τυμπακίου κοντά στις δεξαμενές Αε­
ροπορίας, με 10 στρέμματα νερό. 
Τηλ. 227.284 από 5μμ.-10μμ 
(Π499) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1312τ.μ. εντός οι­
κισμού, στις Κάτω Γούβες σε καλή θέ­
ση, με πρόσοψη 30μ. σε δρόμο, σε 
καλή τιμή και με ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. στο Σούπερ Μάρκετ Βιδάκης 
Γεώργιος. Διακλάδωση Γουβών.
(Π498) vs

Λόγω διάλυσης: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οι κά­
τωθι πετρελαιομηχανές: TOYOTA KA­
RINA - OPEL 2100 - ΠΕΖΩ 305 - ΠΕΖΩ 
2300 ■ AUDI 80 ■ FORD ESCORT - ΣΑ­
ΛΟΝΙΑ MERCEDES. Τηλ. 0821/89.837
Σωτήρης. 
(Π497) 1-6

Τηλ. 254.520 
(Π533) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ALFA ROMEO · ALFA 
SUD SUPER από Μηχανολόγο, σε ά­
ριστη κατάσταση, δεκτός οποιοσδή­
ποτε έλεγχος. Πληρ. από 6μμ.-9μμ
τηλ. 257.667 
(Π532) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
450τ.μ. στην ΑΝΑΛΗΨΗ Χερσονήσου 
(Σβούρου) με μεγάλη κάλυψη και σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. γρ. 220.112, οι­
κίας 243.566
1Π531) 1-3
Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιοςοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο, 
0897/61408-οικία.
(Π-394) 1-50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί μάρκας Μερσεν- 
τές 200αρι σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
257783.
(Π-495) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY
STATION μοντ. ’82 σε αρίστη κατά-
στάση. Τηλ. 257619.
(Π-494) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET 
ή ο αέρας. Κατάλληλο και για Καφέ- 
Ζαχαροπλαστείο. Με διερχόμενη πε­
λατεία. Έναντι Απολλώνειου Θερα­
πευτηρίου. Τιμή πολύ καλή, λόγω και 
άλλης απασχολήσεως. Πληρ. τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων ή 
761.096 όλες τις ώρες.
(Π454) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ. 3 δωμα­
τίων στο β' όροφο νέας πολυκατοι­
κίας επι της Λεωφ. Εθν.Αντιστάσεως 
13. Πληροφορ. Τηλ: 286.584, μεσημε­
ριανές ώρες 2-5
Π-374 1-15

Από Εμπορική Εταιρεία Ηλε- 
κτρολογικού Υλικού ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ υπάλληλος πωλητής 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Θα ληφθούν υπ’ όψιν 
γραμματικές γνώσεις και δί­
πλωμα οδηγήσεως. Τηλ. 
253.888 ώρες καταστημάτων.
(Ζ924) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπουφετζής - μπουφετ- 
ζού και βοηθός σερβιτόρου για Εστια­
τόριο στην Χερσόνησο. Εργασία μόνο 
βραδινή. Τηλ. 283.762 πρωινές ώρες.
(Ζ952) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 18-21 χρόνων που να 
γνωρίζει Αγγλικά, για σερβίρισμα σε 
Πιτσαρία ■ Καφετέρια. Τηλ. 241.322
(Ζ951) 1-3

Απ’ το ξενοδοχείο ΛΑΥΡΙΣ Γούβες 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο (άνδρας) για διάφο­
ρες ασχολίες με απαραίτητη προϋπό­
θεση να είναι γνώστης της Αγγλικής 
γλώσσας. Τηλ. 0897/ 41.131
1Ζ927) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες περ. Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 
288.533
(Ε408) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για φοιτητή κοντά στο Πανεπιστήμιο. 
Οδός Επανωσήφη 7, Κηπούπολη. 
. ίληρ. τηλ. 239.093
(Ε407) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε- । 
πιπλωμένα 300μ. από τη θάλασσα α­
πέναντι από το κάμπινγκ Μεταξά με 
1900 δρχ. η βραδιά ενώ η διαμονή για 
1 μήνα και πάνω έχει έκπτωση. Τηλ.
260.669
(Ε288) 1-18
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πέντε δωματίων 
κ.λ.π. βοηθητικών χώρων στον Πόρο 
(έναντι χειμερινού Κρόνου). Πληρ. 
τηλ. 286.978 - 225.014
(Ε343) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
100τ.μ. στο κέντρο της πόλης, οδός 
Αρετούσας 1 (πίσω από την κλινική 
Πατεράκη). Πληρ. τηλ. 286.151
(Ε393) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης λουστρα­
δόρος για μόνιμη απασχόλη­
ση. Εβδομάδα 5 ημερών, 
μισθός ικανοποιητικός, ανα­
λόγως προσόντων. Πληρ. 
τηλ. 250.715 - 250.733
(Ζ950) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
την προώθηση των προϊόντων μας 
στην αγορά. Μισθός, ποσοστά έξτρα 
Bonus. Τηλ. 243.471 από 9π.μ.·2μμ.
και 6μμ.-8μμ 
(Ζ949) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και ψήστης 
για εργασία μόνιμη σε οικογενειακή 
Ταβέρνα. Τηλ. 223.972 μετά τις 4μμ.
(Ζ948) 1-4

Από σοβαρή εταιρεία καθαρισμού 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Άνδρος ηλικίας 25-35 ετών.
2) Καθαρίστρια ηλικίας μέχρι 40 ετών 

για μόνιμη απασχόληση. Πληρ. τηλ.
288.872
(Ζ947) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές βιβλίων για όλη 
την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός 
συν ποσοστά. Τηλ. 286.624 - 286.979
(Ζ946) 1-6
Από την Καφετέρια πολυτελείας 

ARAMIS PUB που σε λίγες μέρες αρ­
χίζει τη χειμερινή περίοδο ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ 2 δεσποινίδες για εργασία. Τηλ.
220.803 
(Ζ945) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Εμπορική Επιχείρηση 
οδηγός με επαγγελματικό δίπλωμα 
για μόνιμη εργασία. Πληρ. τηλ.
226.665 
(Ζ944) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ D.J. περιοχή Χερσονήσου. 
Τηλ. 223.464 από 1μμ. - 5μμ.
(Ζ942) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΟΥΠΕΡ MARKET 

Απαραίτητα προσόντα:
— Απόφοιτος μέσης ή ανώτερης 

σχολής.
— Προϋπηρεσία τουλάχιστον τριε-

τής σε αντίστοιχη θέση.
— Ηλικία άνω των 30 ετών.

Παροχές.
Υψηλός μισθός, Bonus

Πληρ. τηλ. 252.180 κ. Δομαζάκη 
(Ζ908)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ 
σε μια από τις μεγαλύτερες α­
σφαλιστικές εταιρίες. Το άτο­
μο που ΖΗΤΑΜΕ ΠΙΘΑΝΩΣ να 
εργάζεται, αλλά να μην είναι 
ικανοποιημένο από τη δου­
λειά του - την αμοιβή του - την 
εξέλιξή του. Δεν απαιτούνται 
ασφαλιστικές γνώσεις, αλλά 
δραστηριότητα άνω του μέ­
σου όρου, όπως επίσης και φι­
λοδοξία για καλλιτέρευση 
του εισοδήματός του που εί­
ναι απαραίτητα στοιχεία. 
Στον σωστό υποψήφιο προ­
σφέρουμε μια καλή εργασία - 
υψηλές δυνατότητες εισοδή­
ματος και άριστο περιβάλλον 
εργασίας. Για περισσότερες 
πληροφορίες επικοινωνήστε 
με τον κ. Γ. Πολυμήλη στο
τηλ. 227.182 
(Ζ866) 1-8

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγγλικών 
με πείρα διδασκαλίας για τα Φροντι­
στήρια ΜΙΛΤ. ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ 252.372
- 230.916 
(Ζ865) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2.1/2 διαμέρισμα στο 
4ο χιλμ. Ηρακλείου Γαζίου έναντι 
Κρητικά Μάρμαρα. Τηλ. 251.819
(Ε406) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι καινούργιο 
στην Λ. 62 Μαρτύρων Γιόφυρο Τηλ 
250.067
(Ε405) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στη Θέρισσο. 
Πληρ. από 5-7μμ. Τηλ. 251.351
(Ε404) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία σε άρι­
στη κατάσταση με κήπο και κεντρική 
θέρμανση επί της οδού ΙΤΑΝΟΥ 20.
Τηλ. 234.398 - 233.059 
(Ε403) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδό Σκλα- 
βοκάμπου 30 (παλιό Ατσαλένιο). Μό-
νο για κοπέλες. Πληρ. εντός 
(Ε402) 1-2
Στον Πόρο οδός Πηλίου 4, (στάση 

Δράκου) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 147τ μ 
Τηλ. 01/ 982.9273
(Ε401) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι με 
βοηθητικούς χώρους και τηλέφωνο 
στην οδό Στεργιογιάννη 63. Τηλ 
259.306
(Ε417) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια με λου­
τρό σε καινούργια πολυκατοικία στο 
κέντρο της πόλης, κατάλληλο για 
φοιτητές. Τηλ. 289.095
(Ε416) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κ. Γού­
βες. Τηλ. 281.015 · 285.235
(Ε415) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. 
περίπου στην οδό Σκορδύλων 29 και 
διαμέρισμα για φοιτητές. Τηλ 
281.319
(Ε414) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 
χρυσοχοΐας με το εμπόρευμα. Πληρ. 
Λ. Καλοκαιρινού 146.
(Ε413) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να στο κέντρο της πόλης (Αγ. Μηνά) 
Τηλ. 288.925 · 288.971
<Ε412) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα παρα- 
πλεύρως Πανεπιστημίου (Βενιζέλειο) 
Τηλ. Ζ39.445
(Ε411) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κορί­
τσια, φοιτήτριες, σπουδάστριες κ.λ.π. 
Στεργιογιάννη 31. Τηλ. 252.Ζ10
(Ε410) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων 1ου ορόφου, διαμπερές στα Κα­
μίνια Καντάνου 47. Τιμή 40.000 δρχ. 
Τηλ. 0892/ 52.008 ■ 51.313
(Ε409) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα 4άρι και ένα 
τριάρι στον Α' και Β' όροφο αντίστοι­
χα στην οδό Δαμασκηνού 62. Πληρ. 
εντός κ. Νικολ. Σπετσοτάκη.
(Ε400) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
διαμπερές στην οδό Κόδρου 22 πιο 
πάνω από την παλιά γέφυρα των Πα- 
τελλών. Πληρ. στο τηλ. 239.900 
(Ε399) ’ f. )

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ γκαρσονιέρα 
300μ. από το άγαλμα του Βενιζέλου 
28.000 δρχ. Τηλ. 234.493
(Ε398) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες με θέρμανση στη Νέα Αλι­
καρνασσό, πάροδος Ηροδότου 160. 
Πληρ. Γεώργιος Μυλωνάς ώρες 
8.00π.μ.-1.30μμ. και 5.00μμ. -' 11μμ. 
τηλ. 280.705
(Ε363) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
στον Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 233.876
(Ε382) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία στη Λ. 
Καλοκαιρινού δίπλα στου Καβαλάκη. 
Πληρ. οδός Σητείας 18 Μποδοσάκειο.
(Ε381) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο επί της 25ης 
Αυγούστου και Βύρωνος 1. Πληρ. 
τηλ. 284.512-3
(Ε335) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 1800τ.μ. περι­
φραγμένος κατάλληλος για οιανδή- 
ποτέ χρήση μάντρα κ.λ.π. Μάχης 
Κρήτης .120. Πληρ. κ. Μανούσακα ή 
Ξυλουργείο.
(Ε334) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων με ευρύχωρη κουζίνα και WC εν­
τός πόλεως. Τιμή λογική. Κατάλληλη 
για 2 κοπέλες ή μικρή οικογένεια.
Τηλ. 281.002 
(Ε390) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ λουξ και­
νούργιο, με κεντρική θέρμανση και δι­
κό του τηλέφωνο, απέναντι απ’ τα 
εμπορεύματα ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ. Πέλλης 
40. Τηλ. 285.831 πρωί, 221.088 από-
γεύμα 761.437 
(Ε389) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με μπάνιο 
για φοιτητή - τρία, Γεωργ. Πετρακο- 
γιώργη 37. Τηλ. 258.141 μόνο πρωί 
8-12.
ίΕ394) i.,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης επιπλωμένα δωμάτια πλήρως ε­
ξοπλισμένα σε κοπέλες 
σπουδάστριες κατά προτίμηση πρω­
τοετείς. Τηλ. 284.174 από 5μμ-8μμ.
(Ε329) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
επιπλωμένα για φοιτητές 30μ. απ’ τη 
στάση. Περ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
257.834 
(Ε386) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β’ ορό­
φου καινούργιο 90τ.μ. Τηλ. 227.514
(Ε385) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στο 
Μασταμπά, Αντ. Μπετεινάκη 24. Τηλ. 
231.214 κ. Βοριά.
(Ε384) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. προς 
τη Βιομηχανική περιοχή. Πληρ. κ. Αν- 
τώνη. Τηλ. 226.780
(Ε383) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες περιοχή Εσταυρωμένου, 
ΙΟΟμ από τα ΤΕΙ. Τηλ. 251.954 από 
8π.μ.-12 (μεσημέρι).
(Ε342) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες για θερινή σαιζόν ή χειμε­
ρινή. Πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Ξεροπόταμος. Τηλ. 257.947 
εργάσιμες ώρες.
(Ε371Ι 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ταβέρνα στην περιο­
χή Σταλίδας. Πληρ. Γ. Ζερβάκης. Τηλ. 
0897/ 31.434 ώρες 1.00μμ-2.30μμ. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις.
(Ε341) 1-5

Όποιοι τεχνίτες επιπλοποιοί 
θέλουν να βγάλουν πολλά λε­
φτά (ημερομίσθιο καλό) και 
νομίζουν ότι είναι γρήγοροι 
σε παραγωγή επίπλων να τη­
λεφωνήσουν στο 257.455 από 
8-3.30μ.μ. Δέχομαι μόνο σοβα­
ρές προτάσεις για δουλειά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση με­
γάλο διαμέρισμα λουξ κατα­
σκευής με 3 υπνοδωμάτια, σε 
πολυκατοικία υπό αποπερά­
τωση στις περιοχές Ακαδη­
μίας, Μασταμπά, Ρομαντική 
Γώνιά από τέλος Οκτωβρίου 
ή Νοέμβριο. Τηλ. 228.253 ώ­
ρες Γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτητές διαμέρι­
σμα ισόγειο 3 δωματίων, ανεξάρτητο 
από κοινόχρηστα στη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 59 (στάση Πατεράκη). Τηλ. 
256.139 κ. Σηφάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 
Λάππας 14 Μασταμπάς Γ” όροφος. 
Πληρ. κ. Κτιστάκη από 9π.μ.-2μμ. και 
5.30μμ-7.30μμ. Τηλ. 258.159
(5319)

(Ζ923) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Άνδρες και Γυναίκες α­
νειδίκευτοι με εργασία εις εργοστά- 
σιον επίπλων μόνιμα. Πληρ. τηλ. 
257.455 από 8-3.30μ.μ.
(Ζ922) 1-5

(Ε397)
1-10

1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία 160τ.μ. κα­
τάλληλη και για επαγγελματική στέ­
γη, φροντιστήριο κ.λ.π Τηλ. 281.787 ■
288.417 
(Ε396) 1-2

(Ζ934) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει νεο­
γέννητο, από τις 15 Σεπτεμβρίου και 
μετά, από Δευτέρα έως Παρασκευή, 
8 το πρωί έως 7 το βράδυ. Προτιμά- 
ται ηλικία άνω των 40 ετών. Πληροφ. 
στο τηλ. 222911, μετά τις 10 το πρωί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Γκαρσονιέρα με 
χωλ, μεγάλη κουζίνα και πλήρες λου­
τρό και β) καινούργια δωμάτια με δι­
κό τους λουτρό το καθένα με 
κεντρική θέρμανση και πλήρη επάρ­
κεια νερού στο Μασταμπά. Πληρ. τηλ.
232.432
(Ε395) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 3 υπνο­
δωμάτια χωλ, τραπεζαρία, κουζίνα, 2 
λουτρά και αυλή για φοιτητές. Μάχης 
Κρήτης 47. Τηλ. 255.397 - 220.195
(Ε361) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι διαμ­
περές Α' ορόφου με θερμοσυσσωρευ­
τές χωρίς κοινόχρηστα στην οδό 
Ινάτου 5 Καμίνια στάση Πατεράκη. 
Πληρ. τηλ. 232.274
(Ε355) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων, που να γνωρίζει Αγ­
γλικά ή.Γερμανικά και να έχει 
δίπλωμα οδηγήσεως. Τηλ.
251.025 από 08.00-21.00 
(Ζ918)

έως τις 12 το βράδυ. 
(Ζ981) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Σταλίδα 80μ. 
από τη Θάλασσα επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα νεόκτιστα Α.Α. κατασκευής 
δύο δωματίων. Πληρ. τηλ. 284.339 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Γ' ο­
ρόφου 91τ.μ. νεόκτιστο κατάλληλο 
για νέα ζευγάρια ■ φοιτητές ■ φοιτή­
τριες στην οδό Βασ. Πατρικίου (Αγ. 
Ιωάννης). Πληρ. τηλ. 284.557 ■ 
232.487. Τιμή 37.000 δρχ 
(Ε367)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος αρτοποιός 
στις Γούβες. Τηλ. 0897/ 41.451

233.230 
(Ε365)

1-5

1-5

(Ζ853) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για να εργασθεί ως 
βοηθός σε αρτοποιείο. Τηλ. 227.557 
(Ζ895) ΐ-6

Φωτοαντιγραφικά Μηχανήματα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα σε 
προνομιακή θέση με πατάρι και αρκε­
τά ευρύχωρο υπόγειο που έχει και ξε­
χωριστή είσοδο (ή χωρίς το υπόγειο) 
στην οδό Μίνώος 32 και Γορτύνης.- 
Πληρ. τηλ. 0831/ 21.823 ■ 285.293

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα (Α.Α.) στη θέση «Βαγιά»

(Ε364) 1-6

=ηροποτάμου - 
287.727
ΪΕ318)

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
στη Χανιώπορτα, 
πλωμένες. Δεκτοί σοβαροί άνθρωποι 
και ζευγάρια. Φοιτητές αποκλείονται.

Αμμουδάρα. Τηλ.

1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
καινούργιες, επι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Ελαφρώς ματαχειρισμένα 

CANON — RANK XEROX — SHARP 
MINOLTA — RICOH

Εισαγωγής μας.

ΜΩΡΑΙΤΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 156 & Λασθένους 11 

(Καμαράκι) Τηλ.: 225016.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα 

ϊε ανεγειρόμενη πολυκατοικία επί της Λεωφ. Δημοκρα- 
πας — αρίστης κατασκευής — με σύγχρονες προδιαγρα­
φές — όλα στην πρόσομη — με μεγάλους εξώστες — υ­
πόγεια PARKING — αποθήκες.

Οικοδομική Εταιρία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί — Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 - Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 

Τηλ. 227154, 229429

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO γκαρσονιέ­
ρες και 2άρια όλα επιπλωμένα. Προ- 
τιμούνται φοιτητές. Περιοχή κόμβος 
Γιόφυρου. Τηλ. 251.770 από 8π.μ.·4μμ.
και 250.097 από 4μμ.-12 
(Ε359) 1-6

Οδός Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 
257.987 Κων/νος Χατζάκης
(Ε331)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι παράλληλος Πα­
παναστασίου Σώπατα νέα οδός 6Α' 
Τηλ. Ζ39.471
(Ε374) 1-4

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ
Η ΕΠΣΗ προκειμένου να προσλάβει υπάλληλο, δέχεται αι­

τήσεις από 18 - 31 Αυγούστου, από τους έχοντας τα κάτωθι 
προσόντα:

1. Απολυτήριο Λυκείου ή ισότιμης Σχολής.
2. Γνώσεις Λογιστικής
3. Ηλικία από 22 ■ 35 ετών.
4. Πρώην ποδοσφαιριστής ή παράγοντας.
5. Η ξένη γλώσσα θα ληφθεί υπόψη.

Οι αιτήσεις γίνονται δεκτές στην Γοαμματεία της ΕΠΣΗ από 
10-1 π.μ. και 6-8 μ.μ. καθημερινά.

Εκ της ΕΠΣΗ

Από Εταιρία Καταναλωτικών Προϊόντων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Βοηθός Αποθήκης
β) Βοηθός λογιστού με γνώσεις σε βιβλία γ’ Κατη­

γορίας και μηχανογράφησης
Αμοιβές ικανοποιητικές.

Πληροφορίες, τηλ. 255284.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων στη 
Γιόφυρο Κέτιδος 17. Τηλ. 259.630 α­
πογευματινές ώρες.
(Ε375) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων, οδός Σμπώκου 84. Τηλ. 238.979
(Ε392) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30τ.μ. Ο- 
λύμπου 78 Πατέλλες. Τηλ. 239.617
από 9-1 και 6-8μμ. 
(Ε391) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες πλησίον ΤΕΙ (Εσταυρωμέ-
νος). Τηλ. 255.700 
_ίΕ380)

ΔΙΑΦΟΡΑ
1-3

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας πεκινουά 
14 μηνών κουρεμένο. Παρακαλείται 
όποιος το βρει ας τηλεφωνήσει στο 
221.356 ■ 289.210 μέχρι 143.0 και θα α-
μειφθεί. 
(Δ 634) 1-

ΕΧΑΘΗ ρολόι ανδρικό στο λεωφο­
ρείο από Δειλινά μέχρι Καμαράκι. Πα-
ρακαλείται ο ευρών 
τηλεφωνήσει στο 288.566 
(Δ633)

όπως

• 1-2
ΧΑΘΗΚΕ τσάντα η οποία ανήκει στη 
Λύτινα Ελευθερία ξενοδοχοϋπάλλη- 
λος σε κεντρική Καφετέρια στη Πλ. Ε­
λευθερίας. Η τσάντα περιείχε 
ΧΡήματα, 2 βιβλιάρια καταθέσεων, α­
πολυτήριο Λυκείου, πτυχίο Σχολής 
Τουριστικών Επαγγελμάτων και πολ­
λά προσωπικά είδη. Παρακαλείται ο 
ευρών ας κρατήσει τα χρήματα και να 
παραδώσει τα υπόλοιπα είδη στο ξε­
νοδοχείο «ΧΡΥΣΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ» Αγγι- 
σαράς Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.971
ή στο Τμήμα Ασφαλείας. 
(Δ632)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

1-2

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο, χρώματος μαύ­
ρου επτά (7) περίπου μηνών από Καρ­
τερά μέχρι Μάλια. Αμοιβή σε όποιο 
δώσει πληροφ. τηλ. 0897/22.183
(Δ628) 1-5

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
AUDI 100 χρώμα κόκκινο αρ. 
κυκλ. Η.1.6946. Παρακαλείται 
σε όποιον πέσει στην αντίλη­
ψη του να τηλεφωνήσει στο 
232.189 ήίίο πλησιέστερο α­
στυνομικό τμήμα και θα α-
μειφθεί. 
(Δ631) 1-4

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί ράτσας Κόκερ κα­
φέ από τα Καμίνια έως τη Χανιώπορ- 
τα. Ακούει στο όνομα Ίρμα. 
Παρακαλείται όποιος το βρει να τηλε­
φωνήσει στο τηλ. 255.372 και θα α-
μειφθεί. 
(Δ625) 1-7

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρέ- 

νων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23 23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93,1. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09
(Δ620) 1-30

ΛΟΓΙΣΤΗΣ αναλαμβάνει την τήρηση 
λογιστικών Βιβλίων Α' και Β’ κατηγο­
ρίας του ΚΦΣ. Πληρ. κ. Γιάννη. Τηλ. 
226.693 από 8.30-3μμ και 6.30-9μμ 
(Δ630) vs

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙ­
ΣΤΩΝ αναλαμβάνει κτισίματα τού­
βλων και μπλόκων σε περιοχές εντός 
και εκτός Ηρακλείου. Αναλαμβάνομε 
ταχείες παραδόσεις κτιρίων σε ξενο­
δοχεία, μονοκατοικίες, πολυκατοι­
κίες. Μόνωση δωρεάν. Τιμές λογικές, 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 237.084 κ. 
Αλέξη από 3μμ.-6μμ και 9μμ-12.
(Δ629) us

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ
Τηλ. 222.308 
(Δ623) 1-30

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου Α' και Δ' Δέ­
σμη ;. Τηλ. 228.667 ■ 259.904 761.253
(Μ963) 1-10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ σε 6 μήνες. Επαναστατι­
κή μέθοδος Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ. 
(Εγγραφές μέχρ13-9-88). (Έναρξη μα­
θημάτων 6-9-88). Πληρ. ΛΗΜΝΟΥ 8 
1-8μμ. ή στο τηλ. 220.551 5-8μμ.
Μ962) mo

ΓΑΛΛΙΚΑ παραδίδονται από πτυχιού- 
χο Πανεπιστημίου Αθηνών σε όλες 
τις βαθμίδες. Επίσης αναλαμβάνει 
την προετοιμασία υποψηφίων για πα­
νεπιστήμιο. Τηλ. 259.633 απογευματι­
νές ώρες.
(Μ965) 1-3
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ παραδίδει μαθήματα 
Γερμανικών, στο σπίτι σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Τηλ. 257.583
(Μ964) 1-3

Σπάσιμο της μοναξιάς. Κύριος έμπο­
ρος με εισόδημα 5-7 εκατομμύρια, κα­
λόψυχος, άνευ οικογενειακών
υποχρεώσεων ετών 59, τύπος νεανι­
κός ΖΗΤΑ φτώχιά κοπέλα με παιδάκια 
από 38-45 ετών ευπαρουσίαστη με 
σκοπό το γάμο. Τηλ. 220.259 μέχρι
5μμ.
(Ζ943) 1-4
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ΜΑΡΤΥΣ: Ιδού τί διημείφθη μεταξύ 
μας:

— Ωατε λοιπόν άτιμη με επρόδι- 
δες κατά τον κακοηθέστερον 
τρόπον;

— Δεν έκαμα τίποτε άλλο παρά το 
καθήκον μου προς την πατρίδα μου 
ην Γερμανίαν κατά τον ίδιον τρόπον 
όπως και συ υπηρετείς την πατρίδα 
σου.

— Τότε γιατί να με παρασύρης να 
σε κάμω γυναίκα μου;

— Το σχέδιόν μου ήταν ακριβώς 
ο γάμος μου με σένα. Είμαι υπερή­
φανη γιατί το επέτυχα.

— Ώστε τα λόγια σου ότι ήσουν 
ερωτευμένη μαζί μου ήσαν όλα ψεύ­
δη ασύστολά;

— Επί τέλους που το κατάλαβες 
έστω και αργά. Ήμουν ερωτευμένη 
με την ιδέα της πατρίδος μου και ε­
κείνον που αγαπούσα, ώστε να κά­
μω κάθε θυσία ακόμη και να πιέσω 
τον εαυτό μου να φαίνωμαι τρυφερή 
μαζί σου.

— Αυτός ο άλλος που ήρχετο στο 
σπίτι μας ως συγγενής σου τί ήταν;

— Ήταν ο εραστής μου. Ο άνθρω­
πος που αγάπησα με όλη μου την 
καρδιά από μικρό κοριτσάκι. Ήταν 
συγχρόνως ο αρχηγός της γερμανι­
κής κατασκοπείας στη Γαλλία.

— Με ποιό τρόπο κατορθώνατε να 
συναντάσθε;

— Ήταν το ευκολώτερο πράγμα 
για μένα. Τον εδεχόμουνα μέσα εις 
το σπίτι μας. Κανείς δεν ημπορούσε 
να υποψιασθή ότι ο συγγενής μου αυ­
τός ήταν συγχρόνως και εραστής 
μου.

— Η καμαριέρα σου δεν αντελή- 
φθη τίποτε από αυτήν την άτιμον συ­
νωμοσίαν;

— Δεν μπορούσε ποτέ να αντιλη- 
φθή τίποτε διότι κατά σύστημα οσά­
κις ήθελα να μείνω μόνη με τον 
αγαπημένο μου, την έστελνα σε δου­
λειά που διαρκούσε περισσότερο από 
μια ώρα. Κατά το διάστημα αυτό ε- 
τελειώναμε τας συνεννοήσεις μας 
και κατεστρώναμε τα σχέδια της ε­
πικοινωνίας με την Γερμανία.

— Πώς κατορθώνατε και επικοι­
νωνούσατε με την Γερμανίαν;

— Είναι πολύ αφελής η ερώτησίς 
σου, αγαπημένε μου. Νομίζεις ότι θα 
μπορέσης να μου πάρης έστω και 
μια λέξη για τους συναδέλφους μου; 
Φαίνεται ότι έχει παράδειγμα την δει­
λία των δικών σας πρακτόρων και 
νομίζεις ότι και οι Γερμανοί είναι το 
ίδιο. Είσαι πολύ απατημένος φίλε 
μου.

— Θα σου τινάξω τα μυαλά εις τον

κά και μου είπε:
— Πρέπει να είσαι πολύ ευχαρι­

στημένος διότι χάρις εις εμέ ο στρα­
τηγός Ζόφρ σε ανέλαβεν υπό την 
προστασίαν του.

— Θέλεις να πης δηλαδή ότι ήσουν 
ερωμένη του;

— Υποτιμάς το γούστο μου καϋ- 
μένε. Μα ήταν ποτέ δυνατόν να φθά- 
σω εις αυτό το σημείον του εξευτελι- 
σμού, να παραδώσω τον εαυτόν μου 
στα χάδια ενός γέρου;

— Και όμως προ ολίγου είπες ότι 
σε σένα οφείλω την εύνοια του 
στρατηγού.

— Η αλήθεια είναι πώς ο στρατη­
γός από την πρώτη στιγμή της γνω­
ριμίας μας έδειξε την διάθεσι αυτή. 
Σου ομολογώ μάλιστα ότι £εν τον α- 
πήλπισα με την στάσι μου, από τον 
υπολογισμό και μόνον να τον εκμε­
ταλλευτώ για τους σκοπούς μου.

— Είχες καμμίαν ιδιαιτέραν συνο­
μιλίαν μαζί του;

— Πολλές φορές. Συ ο ίδιος άλ­
λως τε έδινες τις ευκαιρίες αυτές ό­
ταν ερχόμουν στο γραφείο σου. Ο 
στρατηγός με προσκαλούσε στο δι­
κό του γραφείο και φλυαρούσαμε για 
όλα τα ζητήματα. Μια μέρα του έ­
κανα την νευρική, ύστερα από μια 
φιλονικία που είχαμε μαζί. Με ερώ- 
τησε τί έχω και του έκανα παράπο­
να δήθεν για την συμπεριφορά σου. 
Τότε βρήκε την ευκαιρία να μου εκ- 
φράση έξω από τα δόντια τη συμπά- 
θειά του. Έδειξα ότι δήθεν υποχωρώ 
εις τις αξιώσεις -ου. Με επλησίασε 
και με εφίλησε. Δεν διεμαρτυρήθην.

(Ο μάρτυς στρέφει προς τον στρα­
τηγόν Ζόφρ και τον κυττάζει βλοσυ- 
ρώς και κατόπιν συνεχίζει).

— Ανέβηκε το αίμα στο κεφάλι 
μου, κύριε πρόεδρε. Έβλεπα το κα­
τάντημα των ανωτάτων αξιωματι­

κών του στρατού. Έβλεπα, τον 
εξευτελισμόν του αισθήματος της φι­
λίας. Συνεκρατήθην και άκουγα την 
άτιμη αυτή να επαίρεται για την επι­
τυχία της!... Τηνηρώτησα αν επρο- 
χώρησαν αι σχέσεις των.

— Απλώς του επέτρεψα να με φι- 
λήση πολλές φορές. Πέραν αυτού τί­
ποτε άλλο. Αρχισε να μου προσφέρη 
δώρα τα οποία εδεχόμουν ευχαρί­
στως. Σε σένα δικαιολογούσα την 
προέλευσιν των δώρων αυτών λέγον- 
τάς σου ότι προέρχονται από τον 
συγγενή μου.

— Δεν σου έδιδε χρήματα ο ερα­
στής σου;

— Βεβαίως. Μου έδιδε το μερίδιό 
μου, που απεστέλλετο από την Γερ­
μανία για τους πράκτορας που εργά­
ζονται στη Γαλλία.

— Πότε και διά τίνος μέσου ελαμ- 
βάνατε τα χρήματα αυτά;

— Δεν ξέρω καμμιά λεπτομέρεια 
σχετική με την αποστολή των χρη­
μάτων. Αυτά τα εγνώριζε μόνον ο 
αρχηγός.

— Ποιος ήτο αρχηγός σας; Μή­
πως ήτο ο εραστής σου:

— Και αν ήτο αυτός τί θα εκέρδι- 
ζες αν το επληροφορείσο τώρα που 
έχει φύγει για την Γερμανία;

— Πότε έφυγε για την Γερμανία 
και με ποιον μέσον κατώρθωσε να 
περάση τα σύνορα;

— Πήγαινε να τον ρωτήσης. Είσαι 
πολύ αφελής καϋμένε αν νομίζεις 
πώς μπορείς να εκμεταλλευθής την 
δύσκολη θέσι που βρίσκομαι για να 
μου αποσπάσης μυστικά που αφο­
ρούν την υπηρεσία της γερμανικής 
κατασκοπείας. Ξέρω καλά τί με πε­
ριμένει ώστε να μη με ενδιαφέρει. Το 
έχω πάρει απόφασι πια και σε πλη­
ροφορώ ότι είναι μάταιες όλες σου 
οι προσπάθειες. Συνεχίζεται

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας

ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ 
και προσκαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Φιλία και Κων/νος Γα- 
ραζανάκης, Ευάγγελος και Σταυ

ρούλα Ανδρουλάκη, Χριστόφορος και Ελένη Ανδρουλάκη. Τα 
εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Θα σερβιριστεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και μνη- 
μοσύνων έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων/νου.

αέρα, αν δεν μιλήσης.
— Η αφέλειά σου δεν περιγράφε- 

ται. Εγώ αν ήμουν στη θέσι σου, θα 
το είχα κάνει ήδη. Εμπρός λοιπόν, 
γενναίε μου φίλε.

— Θα την εσκότωνα κύριε πρόε­
δρε εκείνη την στιγμή για την θρα- 
σύτητά της, αλλά και άλιν 
ενεθυμήθην την υποχρέωσίν μου 
προς το δικαστήριον. Την ηρώτησα 
κατόπιν διά τας σχέσεις της με τον 
στρατηγόν Ζόφρ. Εμειδίασεν ειρωνι-

ΑΛΙΚΗ ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 
Χειρουργός 

Οδοντίατρος
Δέχεται 9-1 και 5-8 μ.μ. 

εκτός Σαββάτου και Τετάρτης 
απόγευμα.
Οδός 1821 αρ. 2 (Μεϊντάνι) 

4ος όροφος 
Τηλ. Ιατρείου: 289518 

Οικίας: 230635
1-12

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός
Ωτορινολαριγγολόγος 

Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ - ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ■ 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25 
~»-----------

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου 
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.

1-25

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακος 6 ■ Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084

1-25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

1-25

Ο Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ. 285.462 - 0897/ 31.237

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 - 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 

1-15

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612 

1-25

7η ΜΟΜΑ/3Ο Γραφείο
ΕΡΓΟ: Ασφαλτόστρωση δρόμων 

Κοιν. Ελούντας Ν. Λασιθίου 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Προμήθεια ασφαλτι- 

κού σκυροδέματος της Α 265 
επί τοπου του έργου επί του 
FINISHER

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ­

φορική δημοπρασία με ενιαίο πο­
σοστό έκπτωσης στις τιμές του 
Τιμολογίου σύμφωνα με το ΠΔ 
378/87 και το ΠΔ 609/85 (άρθρο 6) 
την ανάδειξη ανάδοχου εκτέλε­
σης της εργασίας «Προμήθεια α- 
σφαλτικού σκυροδέματος της 
Α265» επί του FINISHER στον τό­
πο του έργου. Προϋπολογισμού 
μελέτης 5.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 2α 
Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 12.00 λήξη (παρά­
δοση προσφορών) στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ αρμόδια ε­
πιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιίας 
που έχουν δηλώσει έδρα το Νο­
μό που εκτελείται το έργο και Α’, 
Β' Γ’ τάξεων λοιπών Νομώ όπως 
και οι κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων που κατατάσσον­
ται αυτοδίκαια στις ανωτέρω 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου του Ν. 1418/84. 
Άτομα ή εταιρείες που διαθέ­
τουν τον κατάλληλο και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό, για την πα­
ραγωγή και μεταφορά ασφαλ - 
τικόυ σκυροδέματος της Α 265.
Εγγύηση συμμετοχής (ποσο­

στό 2%) του προϋπολογισμού 
100.000 δρχ.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
οτα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε­
κτός την ημέρα του διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ/τού της ΣΥΚΕΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη- 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418/48 και του 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Ηράκλειο Αύγουστος 1988 
Εκ της Διοικήσεως
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
Με την 12060/23-8-88 απόφαση 

μας καθορίσαμε την ημερομηνία 
έναρξης της συγκομιδής των χα­
ρουπιών και τον χρόνο παραμο­
νής των στην ύπαιθρο στο Ν. 
Ηρακλείου για την τρέχουσα πε­
ρίοδο όπως παρακάτω:

1. Την 29η Αυγούστου ημέρα 
Δεύτερα:

Στις περιοχές της παραλιακής 
ζώνης της επαρχίας Βιάννου. 
Συγκεκριμένα, Κερατόκαμπο, 
Άρβη, Ψαρή Φοράδα και 
Τέρτσα.

β. Στις κοινότητες: Τυμπακίου, 
Κλήματος, Λαγολιού, Πιτσιδίων, 
Σίβα Πυργιωτίσσης, Κουσσέ, Πη- 
γαϊδακίων, Αντισκαρίου και πε­
ριοχή Τσούτσουρου.

2. Την 5η Σεπτεμβρίου ημέρα 
Δευτέρα.

α. Στις υπόλοιπες κοινότητες 
της επαρχίας Πυργιωτίσσης που 
δεν αναφέρονται στην παράγρα­
φο 1.

β. Στις κοινότητες: Μοχού, Πο­
ταμιών, Καλού Χωριού, Μονής, 
Τυλίσσου και Καβροχωρίου.

3. Την 8η Σεπτεμβρίου ημέρα 
Πέμπτη

Στις υπόλοιπες περιοχές του 
Ν. Ηρακλείου

4. Ορίζουμε την 1ην Οκτω­
βρίου ως ημερομηνία περάτωσης 
της συγκομιδής των χαρουπιών 
σε ολόκληρο το Ν. Ηρακλείου.

5. Απαγορεύουμε την παραμο­
νή των χαρουπιών σε χώρους 
που δεν προστατεύονται από τη 
βροχή μετά τις 20 Οκτωβρίου.

6. Οι παραβάτες της παρούσας 
θα τιμωρούνται με το άρθρο 168 
του Π.Κ. και το άρθρο 15 του Ν.Δ. 
813/35.

Η Νομάρχης Ηρακλείου 
Χαρά Αθανασάκη

Δνο ΖΩΟΚΛΟΠΕΣ (ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΙΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΕΜΦΑΝΙΣΗΣ ΤΟΥΣ 
ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Δυο νέα κρούσματα ζωοκλο­
πής σημειώθηκαν προχθές.

Συγκεκριμένα άγνωστοι δρά­
στες έκλεψαν 56 πρόβατα και 
ένα τράγο από το βοσκότοπο του 
Εμμανουήλ Δασκαλάκη στη θέση 
«Καλόκαμπος» των Σταβιών Μο- 
νοφατσίου. Η κλοπή έγινε τα ξη­
μερώματα 21 - 22 Αυγούστου.

Εξάλλου αστυνομικοί του Α.Τ. 
Βιάννου συνέλαβαν τον Κων/νο 
Μανωλάκη 65 ετών διότι προ­
χθές το βράδυ έκλεψε μια αίγα 
που ανήκε στον Γεώργιο Θεοδω- 
ρογιαννάκη.

Η κλοπή έγινε στη θέση «Αμυ- 
γδαλοσέλι» της Κοινότητας Κα- 
τωφυγίου.

τα Μπολσό
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΚΑΙ ΣΤΑΦΙΔΑ

Ένα ραδιοκασετόφωνο και κα­
σέτες συνολικής αξίας 250.000 
δρχ. έκλεψε άγνωστος προχθές 
τα ξημερώματα από το αυτοκίνη­
το της Κυριακής Χρσνάκη στις 
Γούβες. Την ίδια επίσης μέρα ά­
γνωστοι δράστες έκλεψαν 400 κι­
λά αποξηραμένη σταφίδα από 
τον οψιγιά του Λεωνίδα Βλαχά- 
κη στη θέση «Πλακούρα» της Κοι­
νότητας Αυγενικής.

Η απαίτηση του Δήμου Η­
ρακλείου να γίνουν κανονικές 
πρόβες τών φημισμένωΥ Μπα­
λέτων Μπολσόι στο Κη/ιοθέα- 
τρο Καζαντζάκη (φωτισμοί, 
ηχητικές εγκαταστάσεις, προ­
σαρμογή καλλιτεχνών । στην 
σκηνή κλπ) επιβάλλουν μια μι­
κρή μετάθεση στις ημερομηνίες 
των παραστάσεων του άτο Η­
ράκλειο.

Έτσι οι πάνω από εκατό 
καλλιτέχνες των μπαλέτων 
ΜΠΟΛΣΟΙ φθάνουν στο Ηρά­
κλειο την Δευτέρα πρωί 29 Αυ­
γούστου, πραγματοποιούν τις 
πρόβες τους όλη την Δευτέρα 
και κάνουν πρώτη παράσταση 
την Τρίτη 30 και δεύτερη την

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’88»
ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ Ώρα ΙΟ.ΟΟμμ. 
«ΣΤΟ ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ»

ΠΕΝΤΕ ΝΕΑ ΚΟΝΣΕΡΤΑ 
ΓΙΑ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΚΑΙ ΛΑΪΚΑ ΟΡΓΑΝΑ
Παίζουν σολίστες:
- ΤΑΣΟΣ ΔΙΑΚΟΓΙΩΡΓΗΣ σαντούρι
— ΗΛΙΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ποντιακή Λύρα
- ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΟΥΚΑΣ Κλαρίνο
- ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Μπουζούκι
— ΗΛΙΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ποντιακή Λύρα
Παίζει η Ορχήστρα ALFA III. Διευθύνει 

ο ΘΟΔΩΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ
Εισιτήρια δραχμές 800 ■ Φοιτητικά δραχμές 200

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝ/ΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ ενδια­

φέρεται να προσλάβει για την πλήρωση συγκεκριμένης 
θέσης

— Ενα πτυχιούχο ΤΕΙ της Σχολής Τεχνολόγων Γεωπο­
νίας ή της Σχολής Στελεχών Επιχειρήσεων.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ
— Ηλικία μέχρι 35 ετών
— Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 

υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ’ αυτές, όχι 
όμως για λόγους υγείας.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΛΙΚΑΙΟΑΟΓΗΤΠίΑ
— Αίτηση ενδιαφερομένου
— Αντίγραφο Τίτλου Σπουδών
— Βιογραφικό Σημείωμα
Η υποβολή δικαιολογητικών θα γίνεται στην υπηρεσία 

Διοικητικού της Ενωσης τις εργάσιμες μέρες και ώρες και 
μέχρι τις 10-9-1988.

Καλλονή 26-8-1988
Από Διοικ. Συμβούλιο Ένωσης Πεζών

Τετάρτη 31 Αυγού 
στου αντί των Ίμερο 

μηνιών 29 και 30 Αυγού­
στου που αναγράφονται στο γε­
νικό πρόγραμμα του Φεστιβάλ.

Όσοι έχουν προαγοράσει 
εισιτήρια για τις παραστάσεις 
αυτές, ειδοποιούνται ότι τα ει­
σιτήρια της Δευτέρας 29 Αυ­
γούστου ισχύουν για την 
Τετάρτη 31 Αυγούστου ενώ τα 
εισιτήρια της Τρίτης ισχύουν 
κανονικά.

Όσοι αδυνατούν να παρα­
κολουθήσουν τις παραστάσεις 
κατά τις νέες αυτές ημερομη­
νίες τους, μπορούν να επιστρέ­
φουν τα εισιτήριά τους στο 
Ταμείο του Κηποθέατρου (από 
6.30' μέχρι 10.00'μ.μ.) και να 
ηάρουν πίσω τα χρήματά τους.

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ
Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ
Μετά την μικρή αλλαγή 

στις ημερομηνίες των δύο πα­
ραστάσεων των Μπαλέτων 
ΜΠΟΛΣΟΙ, μετατίθεται φυσι­
κά κατά μία ημέρα και η «Με­
γάλη Κρητική Βραδιά» στο 
Κηποθέατρο Καζαντζάκη.

Η παράσταση λοιπόν των 
κορυφαίων Κρητών καλλιτε­
χνών στο Κηποθέατρο θα γίνει 
την Πέμπτη 1 Σεπτεμβρίου και 
το ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ θα παρουσιάσει

τα μονόπρακτα του στο Μικρό 
Δημοτικό Κηποθέατρο την Πα­
ρασκευή και το Σάββατο 2 και 
3 Σεπτεμβρίου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ 

ΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 
ΚΑΙ ΒΑΠΤΙΣΤΟΥ 

ΣΤΟΝ ΚΑΡΤΕΡΟ
Την 29 Αυγούστου 1988 ημέ­

ρα Δευτέρα εορτάζει το β’ κλίτος 
του ιερού ναού Αγίου Ιωάννου 
στον Καρτερό.

Κυριακή βράδυ 7.30μ.μ.
Ο Μέγας Εσπερινός 

Δευτέρα πρωί 7π.μ. η Θεία Λει­
τουργία.
ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΠΡΑΣΣΑΣ-ΚΑΡΤΕΡΟΥ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ

(ΠΡΟΑΣΤ ΙΟ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ)
ΚΥΡΙΑΚΗ 28 . /ούστου:
7 μ.μ. ο Μέγας Εσπερινός χορο- 

στατούντος του Σεβ. Αρχιεπισκό­
που Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

ΔΕΥΤΕΡΑ 29 Αυγούστου:
7 π.μ. ό Όρθρος, η ευλόγησις των 
άρτων |<αι η Θεία Λειτουργία ιε- 
ρουργούντος του Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Ιεροθέου Αλεξάκη, Θεολόγου Κα- 
θηγητού.

Ηράκλειο 25-8-1988

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΑΟ ΚΡΑΣΙ
— Πλύνετε και απολυμάνετε καλά το βαρέλι.
— Τρυγήσετε τα σταφύλια πριν υπερωριμάσουν.
— Αποφύγετε τα κοινά συντηρητικά.
— Χρησιμοποιήσετε αμέσως στην αρχή το ΟΙΝΟΣΟΥΑ- 
ΦΟ. Είναι το νέο προϊόν που εγκρίθηκε με απόφαση του 
Ανωτάτου Χημικού Συμβουλίου και μας δίνει θεαματικά 
αποτελέσματα.

Το Οινοσούλφο χρησιμοποιείται ακόμη για την απολύ­
μανση των βαρελιών. Είναι διάλυμα αερίου θειώδους σε 
άσπρο οινόπνευμα.

Για περισσότερες πληροφορίες και για την προμήθεια 
του Οινοσούλφο,

ΧΗΜΙΚΑ — ΟΙΝΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ
ΕΜΜ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ, Τηλ.: 283929

Οδός Μηλιαρά 6 - 'Εβανς (έναντι ΟΜΗΡΟΛΗ)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΘΡΑΨΑΝΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Θραψανού Νομού Ηρακλείου 
προκηρύσσει ανοικτή δημοπρα­
σία για την εκτέλεση του έργου 
«Ασφαλτόστρωση Κοινοτικών 
δρόμων» με το σύστημα προσφο­
ράς ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ­
θρου 6 του Π.Δ. 609/85.

Η προϋπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 4.310.345 και 
προέρχεται από έσοδα Κοινότη­
τας (Δάνειο) Διατιθέμενη πίστω­
ση για το 1988 4.310.345 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 9η 
Σεπτεμβρίου 1988 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 10 π.μ. (λήξη προ­
σφορών) στα γραφεία ΤΥΔΚ 
Ηρακλείου από αρμόδια Ε­
πιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τά­
ξης Α’ και άνω για έργα οδο­
ποιίας και κάτοχοι παλιών 
εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. σε ι- 
ε^<ύ και επιχειρήσεις εγγεγραμ­
μένες στα Νομαρχιακά μητρώα.

Η εγγύηση συμμετοχής θα α­
πευθύνεται προς την Κοινότητα 
Θραψανού και ορίζεται σε 87.000 
δρχ. με εγγυητική επιστολή ανα­
γνωρισμένης τραπέζης ή ΤΣΜΕ- 
ΔΕ ή γραμμάτια του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες στα γραφεία ΤΥΔΚ Η­
ρακλείου - Κοινότητα Θραψανού. 

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας
Εμμ. Λαδωμένος

Polaroid CP-50 και CP-70: Η Μοναδική Λύση!

ιόχυς ΗακτινΟΟόλίο
.'. 3 ε^ναι r.uv"9n ΐυμπτωματα* 
ικαλει η ο» >,. -λολιπ ειδικά 
άιιαοχοληση uniioota στην οθονι

Το φίλτρα PolaroKI CP-5O/CP-7O κάνουν 
και τα δυο οριστικά και αποτελεσματικά 

Ποιοτικά ασυναγώνιστα ανθεκτικά ελοφρια 
jr και circular polar^mg ταιριάζουν σε κάθε 

οθΟνη έγχρωμη ή μονόχρωμη Είναι εξωτερικά 
και τοποθετούνται πανεύκολα μέσα σε 2-3 λεπτά

Με κάθε αγορά ενός Φίλτρου CP-50 ή CP-70 
Δώρο ένα ζευγάρι Γυαλιά Ηλιου Polaroid

Μ £ Μ Ο Τ. ΤΖΟΥΛΑΚΗ 4
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

(ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΟΧΑΙΑ) 

ΤΗΛ.: 287.968-282.331

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ΙΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - Τηλ. 287.206 ■ 283«06

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω περιοχών ότι για 
να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ θα 
γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος ως εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 29-8-88
1. Από 08.00 μέχρι 14.00 οδοί: Βάρνης - Κονδυλάκη - Πα- 

παγιάννη Σκουλά, στην οδό Θερίσσου από Λεωφ. Ακαδημίας 
μέχρι Κονδυλάκη και στη Λεωφ. Ακαδημίας από Θερίσσου 
μέχρι Παλαιοκάπα.

2. Από 08.30 μέχρι 11.00 στο δυτικό Τμήμα περιοχής Αρι- 
φάκη Μετόχι και Τέρμα οδού Ανθέων.

3. Από 09.00 μέχρι 12.00 σε τμήμα περιοχής Άνω Φορ­
τέτσας.

ΤΡΙΤΗ 30-8-88
1. Από 08.00 μέχρι 16.00 περιοχή Γεωργικά Νέας Αλικαρ­

νασσού.
2. Από 12.00 μέχρι 14.30 στις περιοχές Φασόλα - Πλυντή­

ρια Σηφάκη - 126 Σ.Μ. - ΟΤΕ Αμνισσού και δεύτερη παροχή 
Αεροδρομίου.

ΤΕΤΑΡΤΗ 31-8-88
1. Απο 08.00 μέχρι 12.00 οδοί: Δαμβέργηδων - Βουρδουμ- 

πάδων - Σκουλάδων - Φαϊτάκη και Αρχιεπισκόπου Μακαρίου 
από Σακουλιέρηδων μέχρι Αγροτική Τράπεζα - επίσης στην 
περιοχή Καρτερού (Σαχλή).

2. Από 08.00 μέχρι 16.30 οδοί: Δημοσθένους - Καλησπερί- 
δων - Ευριππίδου - Μετεώρων - Οδυσσέως · Νέα Οδός - Βεν- 
τρίς - Δημοκρίτου - Κανάρη - Αγίου Δημητρίου και Λεωφ. 
Ικάρου από οδό Πηλίου μέχρι γέφυρα Κατσαμπά.

ΠΕΜΠΤΗ 1-9-88
Από 11.00 μέχρι 14.00 στα χωριά: Π ύργο'ς - Χάρακας - Π ρω- 

τόρια - Δωράκι - Ρωτάσι - Μεσοχωριό - Αχεντριάς - Εθιά - Πρι- 
νιάς - Μουρνιές - Αμύγδαλος - Αγία Φωτιά - Στέρνες - Παναγία 
- Διονύσι - Ακάματος - Στάβιες - Φουρνοφάραγγο - Λούκια - 
Κουμάσα - Καπετανιανά και Τηλεόραση Χάρακα.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2-9-88
Από 08.00 μέχρι 11.00 στα χωριά: Θραψανό - Ευαγγελισμός 

- Ζωφόροι - Βόνη και αντλιοστάσια Δήμου Ηρακλείου στην 
περιοχή Θραψανού.

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα το ρεύμα θα ξαναδο- 
θεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρεται 
πιο πάνω.
Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δίκτυα 
της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια ρεύμα. 
Έτσι, για λόγους ασφαλείας απαγορεύεται η προσέγγιση σε 
αγωγούς ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας ακόμα κι αν βρί­
σκονται καταγής γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ­
χήματος.

ΔΕΗ · ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
.___ στου______  

ΦΡΑΓΚΑΚΗΐ
(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία ■ Telex ■ χειρισμό στα Computers ■ Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17 

Τηλ. 228.475 - 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828
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ΑΥΡΙΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ

Ο Ηρόδοτος 
θέλει νίκη

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη 
αύριο στις 5.30 μ.μ., ο Ηρόδοτος 
θα αντιμετωπίσει τον Απόλλωνα 
Καλαμαριάς, στα πλαίσια των 
προκριματικών του Κυπέλλου 
Ελλάδας.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ­
σού, παρά την διαφορά Κατηγο­
ρίας, θα προσπαθήσει να πάρει 
την νίκη, προκειμένου να κάνει 
ένα σημαντικό βήμα για την πρό­
κρισή της στον επόμενο γύρο 
του Κυπέλλου.

ΕΧΕΙ τις προϋποθέσεις να 
φθάσει σε νικηφόρο αποτέλεσμα 
ο Ηρόδοτος, αρκεί οι παίκτες του 
να «πιάσουν» την απόδοση που ε­
πιτρέπουν οι δυνατότητές τους.

ΘΑ απουσιάσουν απο τον Η­
ρόδοτο οι τιμωρημένοι Μανιός 
και Φασουλάκης και ο τραυμα­
τίας Μαρταβατζής. Αντίθετα ε­
πανέρχεται ο Λάμπρου, του 
οποίου η ποινή έληξε. Εξάλλου 
κανονικά προπονήθηκε χθές ο 
Μπαστουνάς, που έδειξε ότι ξε- 
πέρασε το πρόβλημα τραυματι­
σμού που είχε.

ΧΘΕΣ αργά το βράδυ αναμε- 
νόταν να έλθει με άδεια ο Αγα­
πητός και σήμερα το πρωί ο 
Σεκέρης. Οι δύο αυτοί ποδοσφαι­
ριστές έπρεπε να έχουν έλθει 
απο χθές το μεσημέρι, αφού ο α­
γώνας είναι στο ΠΡΟ-ΠΟ και εί­
χε σταλεί σχετικό τηλεγράφημα 
απο την Διοίκηση του Ηροδότου,

ΑΝΟΙΚΤΗ γραμμή με το περιβάλλον του Πρωθυπουρ­
γού, κι ιδιαίτερα με το Διευθυντή του Πολιτικού Γρα­
φείου κ. Αντώνη Λιβάνη είχε Έές ο Δήμαρχος κ. Μανόλης 

καρέλλης. Φυσικά αντικείμενο της ενημέρωσης του ήταν 
η πορεία της υγείας του κ. παπανδρέου.

ΔΥΟ ΦΙΛΙΚΑ
0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
Ρεπό είχαν χθές οι ποδο­

σφαιριστές του Εργοτέλη. Με 
τον τρόπο αυτό ο προπονητής 
της ομάδας κ. Τατίδης θέλησε να 
τους ξεκουράσει αφού το Σαββα­
τοκύριακο δίνουν δυο φιλικά παι­
χνίδια. Συγκεκριμένα σήμερα 
στις 6 το απόγευμα στο γήπεδό 
τους αντιμετωπίζουν τον Εθνικό 
ενώ αύριο θα πάνε στο Ασήμι για 
να αναμετρηθούν με την τοπική 
ομάδα.

Στον αυριανό αγώνα Κυπέλλου με την Καστοριά

αλλά οι Διοικητές των Μονάδων 
στις οποίες υπηρετούν δεν τους 
έδωσαν έγκαιρα άδεια.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του Ηροδότου προ­
πονήθηκαν στο γήπεδο της 
Αλικαρνασσού, ενώ σήμερα στις 
8 το πρωί' θα κάνουν την τελευ­
ταία προπόνηση στο γήπεδο του 
Εργοτέλη.

ΜΕΤΑ την σημερινή προπό­
νηση ο προπονητής του Ηροδό­
του κ. Στολίγκας θα συγκροτήσει 
και την 16άδα.

Ο ΣΠΑΝΟΣ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ

ΣΤΟΥΣ ερασιτέχνες δηλώ­
θηκε ο ποδοσφαιριστής Σπανός, 
ο οποίος δεν αποκλείεται να συμ- 
περιληφθεί στην Ιβάδα.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΤΟΝ αυριανό αγώνα Ηρο- 

δότου-Απόλλωνα Κ. θα διευθύνει 
ο κ. Γιαννόπουλος του Συνδέ­
σμου Αθηνών.

Ο κ. ΜΑΛΑΜΑΣ 
ΣΤΗ ΣΟΥΗΔΙΑ

ΣΤΗ Σουηδία, για μια εβδο­
μάδα, θα πάει απο σήμεραο Γε­
νικός Αρχηγός του Ηροδότου κ. 
Μαλαμάς, ο οποίος στο διάστη­
μα της εκεί παραμονής του θα 
δεί δύο ομογενείς, τους οποίους 
πρότεινε στην ομάδα της Αλικαρ­
νασσού ο μάνατζερ κ. Παπαδό- 
πουλος.

Από 4-10 Σεπτεμβρίου

Η ΟΜΑΔΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΟΦΗ 
ΘΑ ΔΩΣΕΙ ΦΙΛΙΚΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Οι τρεις προπονήσεις που έ­
καναν καθημερινώς οι αθλητές 
μπάσκετ του ΟΦΗ σταμάτησαν 
και τώρα γίνονται δύο, οι οποίες 
αφορούν την τεχνική. Ο ρυθμός 
αυτός των προπονήσεων θα συ­
νεχιστεί μέχρι 4 Σεπτεμβρίου ο­
πότε η ομάδα (Ανδρών) θα πάει 
στην Αθήνα προκειμένου να δώ­
σει σειρά φιλικών αγώνων. Στην 
Αθήνα η Ανδρική ομάδα θα πα- 
ραμείνει μέχρι 10 Σεπτεμβρίου. 
Βέβαια το πρώτο φιλικό παιχνί­
δι του ο ΟΦΗ θα το δώσει σήμε­
ρα στις 7.30μμ. με τα Δειλινά στο 
γήπεδο της οδού Εφόδου.

Στο μεταξύ από το γραφείο 
Δημοσίων σχέσεων του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ ανακοινώθηκαν τα πα­
ρακάτω:

•Υπογράφτηκαν τα συμβό­
λαια συνεργασίας με τους κ.κ. I. 
Πολίτη ως προπονητή του Ανδρι­
κού τμήματος και Μ. Βλαχάκη ως 
βοηθού προπονητού του παρα­
πάνω τμήματος.

•Ο έφορος του Ανδρικού 
τμήματος μπάσκετ κ. Γ. Λυγερός 
προσκόμισε εσωτερικό κανονι­

σμό στη Διοίκηση ο οποίος και 
εγκρίθηκε. Ο εσωτερικός κανονι­
σμός προβλέπει τις υποχρεώσεις 
των αθλητών προς το Σύλλογο.

•Εστάλη επιστολή διαμαρ-

τυρίας στην ΕΚΑΣΚ γιατί δεν 
στέλνονται τα έγγραφα που αφο­
ρούν τον ΟΦΗ στα γραφεία του 
Συλλόγου.

•Το Δ.Σ. αποφάσισε να μην 
λάβει μέρος το εφηβικό τμήμα 
του ερασιτέχνη στο πρωτάθλημα 
της ΕΠΣΗ λόγω υποχρεώσεων 
του στο πρωτάθλημα των ΠΑΕ. 
Την απόφαση αυτή πήρε γιατί οι 
περισσότεροι ποδοσφαιριστές 
του ερασιτέχνη είναι Έφηβοι και 
Παίδες.

• Η ομάδα πόλο του ΟΦΗ θα 
συμμετάσχει στις 9 και 10 Σε­
πτεμβρίου στις εκδηλώσεις των 
Σπετσών που γίνονται στη μνή­
μη της Μπουμπουλίνας.

ΣΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΓΙΑ ΦΙΛΙΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

ΣΤΗΝ θεσ/κη θα πάει από 1-6 
Σεπτεμβρίου η Ανδρική ομάδα 
μπάσκετ του ΟΑΑΗ για να δώσει 
φιλικά παιχνίδια. Συγκεκριμένα 
στις 2 και 4/9 θα παίξει με τον Νέ- 
στορα, στις 3 με την Προποντί­
δα και στις 5 με τους Έφηβους 
του ΠΑΟΚ. Εξάλλου σήμερα στις 
7 μ.μ. θα παίξει στο γήπεδο του 
με την αντίστοιχη ομάδα του Η­
ροδότου.

ΝΙΚΗ-ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΘΕΛΕΙ 0 ΟΦΗ
ΝΙΚΗ-πρόκριση θέλει ο 

ΟΦΗ, στον αυριανό αγώνα του 
για το Κύπελλο Ελλάδας με την 
Καστοριά. Για την υλοποίηση του 
στόχου του αυτού, ο ΟΦΗ αντι­
μετωπίζει δύο βασικά προ­
βλήματα:

1. Το γήπεδο της Καστο­
ριάς είναι «ξερό».
2. Θα απουσιάσουν ορισμέ­

να βασικά στελέχη του.
ΓΙΑ τον αυριανό αγώνα ο 

προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ έκανε τις εξής δηλώσεις: 
«Την Κυριακή στην Καστοριά το 
βέβαιο είναι πως δεν θα παίξου­
με για την ισοπαλία. Σε καμία πε­
ρίπτωση δεν θέλω να περιμέ­
νουμε μέχρι την ερχόμενη Κυρια­
κή με την Βέροια και να έχομε με-

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ Σ ΣΤΑΔΙΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Μεγάλη φιέστα στίβου
ΣΗΜΕΡΑ Σάββατο στις 9 

π.μ. ανοίγει η αυλαία των αγώ­
νων της τελικής φάσης του 4ου 
Κυπέλλου Ελλάδας Στίβου, 
στο Εθνικό Στάδιο Ελευθερίας 
(Χανιόπορτα) της πόλης μας.

ΤΟ πρόγραμμα για το πρωί 
προβλέπει αγωνίσματα του Δε­
κάθλου και του Επτάθλου.

ΤΟ Απόγευμα οι αγώνες θα 
αρχίσουν στις 7 και την έναρξή 
τους θα κηρύξει ο Γ.Γ.Α. κ. Δη- 
μήτρης Σαρρής, ενώ προηγου­
μένως θα απευθύνει χαιρετισμό 
ο Πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ κ. Μο· 
λυβάς, ο οποίος και θα απονεί- 
μει τιμητική πλακέτα στον κ. 
Γενικό.

A ΥΡΙΟ Κυριακή οι αγώνες θ’ 
αρχίσουν στις 9 το πρωί και στις 
6.30' το απόγευμα. Το βράδυ 
στη «Μαρίνα» ο Δήμος θα δώ­
σει δεξίωση.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΤΥΠΟΥ ΧΘΕΣ

ΧΘΕΣ το μεσημέρι στα γρα­
φεία του Σταδίου έδωσαν συ­
νέντευξη Τύπου ο Εφορος του 
ΣΕΓΑΣ και Αλπάρχης των αγώ­
νων κ. Μιχ. Ξεκαλάκης, ο Πρό­
εδρος τηςΔιοικ. Επιτροπής του 
Σταδίου κ. Μαν. Σκαρβελάκης 
και ο Πρόεδρος της Τ.Ε. ΣΕ­
ΓΑΣ Κρήτης κ. Γιαν. Μυγιά- 
κης, οι οποίοι μεταξύ άλλων 
ανέφεραν και τα εξής.

Ο κ. —εκαλάκης: Οι αγώνες 
του 4ου Κυπέλλου Στίβου γί­
νονται στο Ηράκλειο στα πλαί­
σια της αποκέντρωσης που 
εφαρμόζει ο ΣΕΓΑΣ. Καταβλή­
θηκε μεγάλη προσπάθεια και 
ξεπεράστηκαν τα προβλήματα 
που αρχικά υπήρχαν για την 
πραγματοποίηση της διοργάνω­
σης. Στους αγώνες θα πάρουν 
μέρος 249 αθλητές και 180 α­
θλήτριες. Ορισμένοι από αυ­
τούς θα προσπαθήσουν να 
πετύχουν το όριο για να εξα­
σφαλίσουν την συμμετοχή τους 
στην Ολυμπιάδα της Σεούλ. 
Μάλιστα το Στάδιο του Ηρα­
κλείου προσφέρεται γιατί το 
ταρτάν είναι πολύ καλό, ενώ 
πνέει και ευνοϊκός άνεμος, μέ­
σα πάντως στις προβλεπόμενες 
από τον κανονισμό ταχύτητες.

Οπως δήλωσαν τα μέλη της Επιτροπής Μπασκετ

ΥΨΗΛΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΕΧΕΙ Ο ΟΑΑΗ
η επιτροπή μπάσκετ του οαα 

Ηράκλειο έδωσε προχθές το βράδυ 
συνέντευξη Τύπου «ειρ' όλπς της ύ­
λης». Πρώτος μίλησε ο εκ των με­
λών της Επιτροπής κ. Παύλος 
Βαρζανκιάν, ο οποίος είπε τα εξής:

«Όπως είναι γνωστό το «ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ» αποφάσισε από πέρυσι να 
αναδιοργανώσει το Τμήμα Μπά­
σκετ, με στόχους την δημιουργία 
Ανδρικής ομάδας ικανής να στα­
διοδρομήσει με αξιώσεις στα Εθνι­
κά Πρωταθλήματα και παράλληλα 
την υποδομή πάνω στην οποία θα 
στηριχθεί μελλοντικά. Ακόμα την 
ανάπτυξη σε βάθος του Γυναικείου 
τμήματος με την ίδια προοπτική σε 
σχετικά μακρύτερο χρονικό 
διάστημα.

Στην απόφασή μας φθάσαμε 
μετά από προσεκτική στάθμιση 
των δυνατοτήτων του Ομίλου γενι­
κά και του έμμυχου δυναμικού του 
ειδικότερα, αλλά και των αλλαγών 
και εξελίξεων που έχουν σημειωθεί 
στον χώρο του αθλήματος.

Ετσι το Δ.Σ. που εκλέχτηκε 
στην Γ.Σ. συγκρότησε μια Επιτροπή 
από τους κ.κ. παντελή παηαδάκη, 
Σπύρο Μαρσέλλο, Μανώλη παπα- 
καλιάτη, Γιάννη Καταρόπουλο, Μα­
νώλη Πολυχρονάκπ, Μηνά Λιονου- 
δάκη και τον υποφαινόμενο, με 
πλήρη και αποκλειστική αρμοδιό­
τητα τα θέματα της Καλαθο­
σφαίρισης.

Η επιτροπή στο τρίμηνο που α­
κολούθησε:
α) κατάρτισε τον κανονισμό λει­

τουργίας της και τον εσωτερικό κα­
νονισμό του Τμήματος, με βάση 
την όσο το δυνατόν περισσότερη 
και συστηματικότερη ενασχόληση 
των αθλητών με το Μπάσκετ.
6) Ανανέωσε την συνεργασία με 

τον Προπονητή κ. Μανώλη Δραμι- 
τινό με αρμοδιότητα το γυναικείο 
τμήμα.
γ) Αποφάσισε να μην ανανεώσει 

την σύμβαση με τον κ. Βέζοβιτς και 
ανάθεσε όλο το Ανδρικό Τμήμα 
στον κ. Νίκο τούλη.
δ) Εκανε πέντε μεταγραφές στους 
Ανδρες κι δύο στις Γυναίκες. Ανα­
λυτικότερα πήραμε τον Γιώργο 
Χλαπόνη από την Κέρκυρα, τους 
Θανάση Καραφύλλη, Δημήτρη Μέ-

τσα και Γιάννη Παηαδημητρίου 
από τον ΠΑΟΚ και τον Γιάννη Μου- 
διώτη από τον «Μάρκο Μπότσαρη» 
Θεσσαλονίκης. Ακόμα την Μαρίνα 
Πετσαλάκη από τον ηροδοτο και 
την Κατερίνα Στεργίου από τον Η- 
ΛΥΣΙΑΚΟ

Κατάρτισε το πρόγραμμα προ­
πονήσεων για την νέα αγωνιστική 
περίοδο σε όλα τα τμήματα. Το 
πρόγραμμα αυτό ήδη εφαρμόζε­
ται. Αρχικά ξεκίνησε η ανδρική ο­
μάδα, στις Αρχάνες όπου 
παρέμεινε δέκα μέρες, κάνοντας 
στο Κλειστό και σε εξωτερικούς 
χώρους περίπου τρεις προπονή­
σεις την μέρα. Και εδώ οφείλομε να 
ευχαριστήσουμε τον Πρόεδρο του 
Γιούχτα κ. Αρναουτάκη, και την 
Διοίκηση του Κλειστού Γυμναστη­
ρίου των Αρχανών για την φιλοξε­
νία τους και τις διευκολύνσεις που 
μας παρείχαν. Στην συνέχεια η 
προετοιμασία μεταφέρθηκε εδώ 
ενώ παράλληλα άρχισαν οι προπο­
νήσεις και των άλλων τμημάτων. 
Σύμφωνα με τις αναφορές των 
προπονητών σήμερα ασχολούνται 
ενεργά με τον Μπάσκετ, στον Όμι­
λό μας, 132 νέοι και νέες.

Ξεκινήσαμε λοιπόν, μια νέα 
προσπάθεια που ελπίζομε ότι θα α­
νεβάσει το Μπάσκετ σε επίπεδο αν­
τάξιο με τις δυνατότητες του τόπου 
μας. ΚΓαυτό συμπίπτει να γίνεται α­
κριβώς 20 χρόνια από την ίδρυση 
του Τμήματος, που είναι απόλυτα 
συνδεδεμένη χρονικά με τον ερχο­
μό και την καθιέρωση της καλαθο- 
σφαίοισης στην Κοήτη.

Πιστεύομε ότι στα 20 αυτά χρό­
νια, το «ηράκλειο» δούλευε με συ­
νέπεια για το άθλημα. Χωρίς 
τυμπανοκρουσίες και πάντοτε μέ­
σα στα πλαίσια της σωστής αθλη­
τικής άμιλλας και με πνεύμα 
συνεργασίας προς όλα τα Σωμα­
τεία και τους φορείς. Ενδεικτικά 
μπορώ να τονίσω αν θέλετε, πολ­
λές περιπτώσεις αξιόλογων αθλη­
τών μας που παραχωρήθηκαν σε 
άλλα Σωματεία της Κρήτης, όπως 
επίσης ότι πολλοί από τους αθλη­
τές μας εξακολουθούν να προσφέ­
ρουν τις υπηρεσίες τους στο 
άθλημα σαν Διαιτητές, προπονητές

ή παράγοντες.
Φιλοδοξούμε να συνεχίσομε 

με τον ίδιο τρόπο αλλά με περισσό­
τερη ζέση κι ακόμα, με την πείρα 
αλλά και τις πρόσθετες δυνατότη­
τες που μας παρέχουν τόσο οι ση­
μερινές συνθήκες στον χώρο μας, 
όσο και η υποδομή που αυτή η ει­
κοσαετία μας δημιούργησε».

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΣΤΙΣ σχετικές ερωτήσεις που έ­
γιναν στη συνέχεια τα μέλη της Ε­
πιτροπής έδωσαν τις παρακάτω 
απαντήσεις:
— Δεν ανανεώθηκε το συμβόλαιο 
του κ. Βέζοβιτς γιατί ήθελε να πα- 
ραμείνει μόνο μία αγωνιστική πε­
ρίοδο ακόμη στο Σύλλογο.
— Η πρόσλημη του κ. Τούλη έγινε 
κατά τρόπο απόλυτα κανονικό. 
— Τρεις αθλητές που ζητήθηκαν 

(Χαρωνίτης, Γκαγκαουδάκης, Βενέ­
ρης) δεν αποκτήθηκαν, γιατί αρνή- 
θηκαν οι Σύλλογοί τους.
— Οι μεταγραφές έγιναν μετά από 
υπόδειξη του προπονητή.
— 0 Χαρωνίτης εξέφρασε την επι­
θυμία να επιστρέμει στον ΟΑΑΗ 
από τον οποίο προέρχεται.

— . 0 Γκαγκαουδάκης πήγε στον 
Πειραίκό γιατί όπως είπαν οι γονείς 
του, πήρε περισσότερα ανταλ­
λάγματα.

— Για τον Βενέρη δόθηκαν τα αν­
ταλλάγματα που ζητήθηκαν αλλά 
τελικά δεν παραχωρήθηκε

— Δεν επιθυμούν να αναμειχθούν 
στα εσωτερικά ενός Σωματείου 
(ΓΕΗ), ούτε σε προσωπικές αντιπα­
ραθέσεις ατόμων.

0 ΒΕΝΕΡΗΣ
ΤΙΣ απόμεις τους εκθέσανε ο α­

θλητής Αλκής Βενέρης και ο πατέ­
ρας του κ. Μιχάλη Βενέρης, για το 
θέμα της μεταγραφής, και οι δύο 
τόνισαν ότι η μη πραγματοποίηση 
της μεταγραφής οφείλεται στο πεί­
σμα του υπεύθυνου μπάσκετ της 
ΓΕΗ κ. Δασκαλάκη. Μάλιστα δεχό­
ταν να τον παραχωρήσει στον Ερ- 
γοτέλη, σε καμία όμως περίπτωση 
στο Ηράκλειο.

:: ■( Αγαπητοί 
συμπατριώτες

§ και φίλοι, καλο- 
σωρίζουμε στο ι-

( στορικό νησί 
g της Κρήτης και 
I στην πόλη του 
ί Ηρακλείου, 
| τους αθλητές 
s και τις αθλή- 

τριες στίβου, 
που θα λάβουν 

| μέρος στην τελι- 
S κή φάση του 4ου 
( Κυπέλλου Ελλά- 
: δας. Ο αγωνι- 
ί στικός αυτός 
( θεσμός, που βρί- 
ί σκεται ακόμη 
ί στα πρώτα του 

βήματα, έχει έν­
τονα αναπτυξια­
κά χαρακτηρι­
στικά και στο­
χεύει στην επι­
βράβευση των καλυτέρων Συλλόγων στίβου, που η προσφο­
ρά τους στην ανάπτυξη του κλασικού αθλητισμού χαρακτη­
ρίζεται κορυφαία. Στους αγώνες αυτούς, χάρις στο,' 
ευρηματικό τρόπο συμμετοχής προκριθέντων Συλλόγων και 
μεμονωμένων αθλητών θ’ αγωνισθούν τα μεγαλύτερα ονό­
ματα του στίβου μας, αφού μάλιστα θα έχουν μία από τις 
δύο τελευταίες ευκαιρίες για την επιτυχία των ορίων που 
εξασφαλίζουν την πρόκριση στους Ολυμπιακούς της Σεούλ. 
Είναι σίγουρο, λοιπόν, ότι οι φίλαθλοι του Ηρακλείου θα 
θαυμάσουν τις λαμπρές αγωνιστικές προσπάθειες των συμ- 
μετεχόντων στο στάδιο Ελευθερίας, που αποτελεί πραγμα­
τικό αθλητικό κόσμημα για την Κρήτη, αλλά και ολόκληρη 
τη Χώρα. Η κατασκευή αυτού του Σταδίου αποδεικνύει ότι 
τα έργα υποδομής και στήριξης του πανεθνικού αιτήματος 
της τέλεσης της Ολυμπιάδας του 1996 στην Ελλάδα επε­
κτείνονται σε κάθε γωνιά της Πατρίδας μας, αποτελώντας 
την απαραίτητη προϋπόθεση για μια αξιοπρόσεκτη αγωνι­
στική παρουσία. Τα μηνύματα και τις προοπτικές μας τα 
έδωσαν στο χώρο του στίβου οι επιτυχίες των αθλητών μας 
στη διάρκεια του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Εφήβων - 
Νεανίδων. Με αισιοδοξία, λοιπόν, για το μέλλον του Ελ­
ληνικού στίβου, αλλά και του αθλητισμού μας γενικότερα, 
εύχομαι κάθε οργανωτική και αγωνιστική επιτυχία.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Το Ηράκλειο είναι «αθλητομά- 
να» και εδικαιούτο μια τέτοια 
διοργάνωση, όπως θα γίνουν 

1 και άλλες στο μέλλον. Ο Γ.Γ.Α. 
I κ. Σαρρής έδειξε ιδιαίτερο εν- 
I διαφέρον για την εκτέλεση δια- 
I φόρων έργων στο Στάδιο, ώστε 
I να είναι δυνατή η πραγματοποί- 
I ηση των αγώνων.

Ο κ. Σκαρβελάκης: Ευχαρί­
στησε τον Γ.Γ.Α. κ. Σαρρή για 
το συνεχές ενδιαφέρον του ώ­
στε να υλοποιηθούν τα έργα 
στο Στάδιο και τον ΣΕΓΑΣ που 
έφερε στο Ηράκλειο την πρώ­
τη μεγάλη διοργάνωση. Ευχα­
ρίστησε επίσης τον Τύπο για 
την συμπαράσταση του σε όλα 
τα θάματα που έχουν σχέση με 
το Στάδιο και τους αγώνες. Ε­
ξέφρασε την ευχή να γίνουν και 
άλλες αθλητικές εκδηλώσεις ε­
πιπέδου στην πόλη μας. Τα έρ­
γα του Σταδίου. είπε, 
απορρόφησαν ποσό 150 εκα­
τομμυρίων δρχ. ενώ για έργα α­
παραίτητα για τους αγώνες 
διατέθηκε ποσόν 20 εκατ. δρχ. 
Τέλος ανέφερε ότι όλο το προ­
σωπικό του Σταδίου δούλεμε η­
ρωικά για να φέρει σε πέρας

Η ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΜΠΑΣΚΕΤ
ΣΗΜΕΡΑ στις 6 το απόγευμα 

στα γραφεία της ΕΚΑΣΚ θα γίνει 
η κλήρωση των αγώνων του πρω­
ταθλήματος Ανδρών μπάσκετ 
Κρήτης A ’ Κατηγορίας. Επίσης η 
κλήρωση Εφηβικού και Παιδικού 
για τους Ομίλους του Ηρακλείου.

ΟΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 
ΤΗΣ ΓΕΗ 

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΤΗΝ Κυριακή η Γυναικεία ο­
μάδα μπάσκετ της ΓΕΗ θα πάει 
στα Χανιά , όπου θα δώσει φιλι­
κό αγώνα με την αντίστοιχη ομά­
δα του Ο.Α. Χανιών.

* *

την αποστολή του.
Ο κ. Μηγιάκης: Ευχαρίστη­

σε την Πολιτεία και τον ΣΕΓΑΣ 
για την εμπιστοσύνη που έδει­
ξαν στην Τ.Ε. και της ανέθεσαν 
την διοργάνωση των αγώνων. 
Μας πμά αυτό, για τον πρόσθε­
το λόγο ότι οι αγώνες αποτε­
λούν και προολυμπιακό τεστ. 
Οι .αγώνες έχουν ενταχθεί στο 
πρόγραμμα των Πολιτιστικών 
Εκδηλώσεων του Δήμου, που 
είναι και συνδιοργανωτής. Από 
τον Ιούνιο έχουν αρχίσει οι ερ­
γασίες για την καλύτερη διορ­
γάνωση, υπήρξε δε 
συμπαράσταση από όλους 
τους. Περιμένομε από τους Η­
ρακλειώτες να δώσουν το πα­
ρών, δεδομένου μάλιστα ότι η 
είσοδος θα είναι ελεύθερη.

Σς Πς

γάλο άγχος στο πρώτο παιχνίδι 
μας στο Ηράκλειο. Αναμφισβήτη­
τα το Κυριακάτικο παιχνίδι είναι 
δύσκολο για μας. Η Καστοριά έ­
χει μια καλή ιστορία στο θεσμό 
του Κυπέλλου όπου είναι γνωστό 
πως υπάρχουν πάντα εκπλήξεις. 
Ακόμα δεν πρέπει να ξεχνάμε 
πως ο αντίπαλός μας δεν έχει άλ­
λη ευκαιρία για την υπόθεση της 
πρόκρισης και αν θέλει να ελπί­
ζει σ’ αυτήν πρέπει να κερδίσει 
ο,.ωσδήποτε. Με απασχολεί πο­
λύ το γεγονός ότι το γήπεδο εί­
ναι ξερό. Τα προηγούμενα φιλικά 

που δώσαμε κατά την εδώ παρα­
μονή μας ήταν μια καλή προ­
πόνηση».

ΠΡΟΠΟΝΗΘΗΚΑΝ 
ΣΤΗΝ ΚΟΖΑΝΗ

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ προπονήθηκαν πρωί 
και απόγευμα στο γήπεδο της 
Κοζάνης. Στο ίδιο γήπεδο θα 
προπονηθούν και σήμερα το 
πρωί· οπότε και θα καταρτισθεί η 
Ιβάδα.

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ ότι ο ΟΦΗ θα 
ξεκινήσει τον αυριανό αγώνα με 
την ακόλουθη σύνθεση:

Λαφτοής, Βάβουλας, Γκουλής, 
Τσινός, Ανδριανίδης, Βέρα, 
Π.Μαρινάκης, Γρ.Παπαβασι- 
λείου, Σαμαράς, Νιόπλιας, 
Βλαστός.
ΑΚΟΜΗ στην διάθεση του κ. 

Γκέραρντ βρίσκονται και οι εξής 
ποδοσφαιριστές:

Σηφάκης, Χοσάδας, Πατεμ- 
τζής, Τσίμπος, Ν.Παπαβασι- 
λείου, Μεσσαριτάκης, Λαμ- 
πίδης.

ΑΠΟ την Κοζάνη ο ΟΦΗ θα 
αναχωρήσει για Καστοριά, σήμε­
ρα στις 6 το απόγευμα.

ΣΤΟΝ αγώνα Καστοριάς- 
ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Βουτσα- 
ράς, του Συνδέσμου Αθηνών.

0 ΚΟΗ ΓΙΟΡΤΑΣΕ 
ΤΑ 8 ΧΡΟΝΙΑ 

\ΠΟΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΤΟΥ

Μέσα σε μια χαρούμενη α­
τμόσφαιρα, ο ΚΟΗ γιόρτασε 
χθές τα οχτώ χρόνια της ίδρυσής 
του. Στην διάρκεια τελετής οι μι­
κροί αθλητές του Συλλόγου έκα­
ναν επίδειξη των ικανοτήτων 
τους. Εξάλλου σήμερα και αύριο 
θα διεξαχθεί στο κολυμβητήριο 
της πόλης μας μίτινγκ με συμμε­
τοχή των Δυτικογερμανικών ομά­
δων που βρίσκονται εδώ 
φιλοξενούμενες του ΚΟΗ.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΔΑΣΚΑΛΩΝ

ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
ΑΡΧΙΣΕ την Τετάρτη και 

τελειώνει αύριο Κυριακή στην 
πόλη μας, το 12ο σεμινάριο δα­
σκάλων καράτε. Στα πλαίσια 
του σεμιναρίου θα γίνει μεγάλη 
επίδειξη καράτε αύριο στις 7 
μ.μ. στο κλειστό γυμναστήριο 
Ηρακλείου.

Ο ΙΩΑΝΝΙΔΕΙΟΣ 
ΔΡΟΜΟΣ 

ΣΤΙΣ ΛΙΘΙΝΕΣ

ΣΤΙΣ 8 Σεπτεμβρίου θα διε- 
ξαχθεί στην Κοινότητα Λιθινών 
Σητείας ο Ιωαννίδειος Δρόμος, 
που γίνεται στη μνήμη του Γιάν­
νη Ιωαννίδη, που εκτέλεσαν οι 
Γερμανοί στην περίοδο της Κα­
τοχής. Δηλώσεις συμμετοχής θα 
γίνονται δεκτές μέχρι 6 Σε­
πτεμβρίου.

Ανοικτή επίσης γραμμή με το Γραφείο του Πρωθυ­
πουργού και με το εκτελεστικό Γραφείο του ΠΑΣΟΚ 
είχε χθές και η Νομάρχης κ. Χαρά Αθανασάκη-Μιχαηλίδου.

*

ΔΕΚΑΔΕΣ τα τηλέφωνα ανώνυμων αλλά και επώνυμων 
αναγνωστών χθές στην «π» που ζητούσαν κάποια πα­
ραπάνω πληροφορία για την υγεία του Πρωθυπουργού. 

Ενδεικτικό στοιχείο της ευαισθητοποίησης του λαού μας 
σε θέμα καθαρά ανθρώπινο.

*

Στην άθλια κατάσταση του δρόμου αποδόθηκε όχι 
άδικα, το χθεσινό τροχαίο στην Σύμη που είχε ως α­
ποτέλεσμα ένα νεκρό και ένα τραυματία, και φυσικά δεν 

είναι το μόνο μέρος που αίμα βάφει τις λακούδες της κα- 
τεστραμένης ασφάλτου, που αλλού (σε ποιά χώρα) άρα­
γε συμβαίνει κάτι ανάλογο;

* * *

ΘΑ επανεξετασθούν όπως πληροφορούμαι οι τελευ­
ταίες μεταθέσεις αστυνομικών απο την ηγεσία του Υ­
πουργείου. Εκφράζεται ελπίδα ότι θα αποκατασταθούν πα­

ράλληλα και οι γνωστές αδικίες που έγιναν σε βάρος 
ικανότατων αστυνομικών που καλούνται να πληρώσουν 
κάποιες σκοπιμότητες.

Α* * *
ΛΛΑζΑΝ πάλι τα πράγματα για το Πανεπιστημιακό
Νοσοκομείο αφού η πλάστώα γέρνει σε βάρος του 

ΕΣΥ. Εκείνο φαίνεται ότι θα είναι ο φτωχός συγγενής αφού 
του δίνουν λιγότερα κρεβάτια απ’ότι αρχικά είχε προβλε- 
φθει. και να σκεφθεί κανείς ότι το νοσοκομείο είναι του 
ΕΣΥ! πάντως οι λίγες πράγματι θέσεις των γιατρών του ΕΣΥ 
προκηρύσσονται σύντομα.

ΚΕΝΤΡΟΝ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΣΑΝ ΡΑΙΣ
SUN RISE

• Ρεμπέτικα · Λαϊκά 
• Νησιωτικά · Ξένα

ΑΚΗΣΑΡΩΝΗΣ 
ΜΑΡΙΑ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ

Λιμάνι Χερσονήσου 
Τηλ.: (0897) 23125

ΣΧΟΛΗ ΖΗΤΑ
ΜΗΧ/ΤΩΝ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ • ΑΝΑΒΟΛΗΓΠΜ/tt ΣΤρΑΤΟγ

1-12
ΣΕΠΤ

• ΚΡΑΤΙΚΟ
ΠΤΥΧΙΟ

• ΜΕΤΑΤΑΞΗ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 1-12
• ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ

ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕΠΤ
ΧΑΝΙΑ ■ TZANAKAKH 14
(0821) 29.300 - 20.269

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Το Κατάστημα

«ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ»
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΕΡΓΑΛΕΙΑ 

Μεταφέρθηκε από την Πλ. Αλεξ. Παναγούλη 95 
στην οδό ΟΛΥΜΠΟΥ 87. 

Τηλ. 232222 ■ 238070.

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ■ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 229.612

«ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ»

ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΑΘΗΣΕΩΝ
ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ

• ΚΑΡΔΙΑΣ

• ΠΝΕΥΜΟΝΩΝ

ΤΡΑΧΗΛΟΥ — ΛΑΡΥΓΓΑ

ΚΟΙΛΙΑΣ (ήπαρ - πάγκρεας ■ νεφροί κ.λ.π)

• ΑΝΩ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ

ΜΕ ΙΚΑ - ΤΑΞΥ ■ ΤΕΒΕ


